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Az országgyûlési képviselô-választásról
Tájékoztatjuk a választópolgárokat, hogy a szava-
zásra lakcímét igazoló személyazonosító igazol-
ványát (új kártyaformátumú személyazonosító
igazolvány mellé pedig a lakcímet igazoló hatósá-
gi igazolványát is), ill. a tartózkodási helyen sza-
vazók esetében még az igazolást is vigye magá-
val. Javasoljuk, hogy a választási értesítôt (kopog-
tatócédulát) a könnyebb beazonosíthatóság érde-
kében vigyék magukkal. Az értesítô hiánya nem
akadályozza a szavazójog gyakorlását, amennyi-
ben a választópolgár személyazonosságát igazol-
ja, és a névjegyzékben szerepel, az adott szavazó-
körben szavazhat.

A választópolgároknak — a
kétszer, többször szavazás elke-
rülése érdekében — a névjegyzé-
ket alá kell írniuk, mellyel a sza-
vazólap átvételét igazolják. Érvé-
nyesen szavazni csak hivatalos
szavazólapon lehet, az azon sze-
replô jelölt neve melletti és lista feletti körbe tol-
lal írt, két egymást metszô vonallal. (⊗vagy ⊕).

Kizárólag ezen jelölési mód eredményez érvé-
nyes szavazatot. A szavazólapon a bélyegzô hiá-
nya, valamint a ceruzával történô bejelölés a sza-
vazat érvénytelenségét eredményezi. A szavazó-
lap rontása esetén cserére egy esetben és csak az
urnába helyezés elôtt van mód.

Mozgásában gátolt választópolgár kérheti,
hogy lakásán vagy tartózkodási helyén a bizottság
két tagja — a szavazás napján — mozgóurnával

felkeresse, választójoga gyakorlása érdekében.
Mozgóurna iránti igény bejelenthetô a választást
megelôzôen, az alábbi telefonszámokon: 346-
5505 vagy 346-5515. A mozgóurna iránti igény
továbbá jelezhetô a szavazás napján is az illetékes
szavazatszámláló bizottság felé.

A Budai Polgár választási különszámának (Bu-
dai Választópolgár) utolsó oldalán megjelent a II.
kerület területén lévô szavazókörök címe és tele-
fonszáma. Azóta néhány telefonszám változott,
ezért tájékoztatjuk a választópolgárokat a szavazó-
körök választásnapi telefonszámairól (tábláza-

tunk a 4. oldalon). Ezeken a tele-
fonszámokon is lehet mozgóur-
nát kérni.

Választási tájékoztató
hajléktalanoknak
A 2002. április 7-re és április
21-re kitûzött országgyûlési vá-

lasztásokon a hajléktalanok választójogukat a 33.
számú szavazókörben gyakorolhatják, melynek cí-
me: Bp. II., Margit krt. 19., Általános Iskola.

Fenti szavazókörben az a hajléktalan szavaz-
hat, akinek személyazonosító igazolványában te-
lepülésszintû lakóhelyként (tartózkodási hely-
ként) Bp. II. kerület van bejegyezve.

A szavazókört a választási eljárásról szóló
1997. évi C. törvény 10. § (2) bekezdésében foglal-
tak alapján jelöltem ki.

Takácsné dr. Békéssy Eleonóra

Kampánycsend
Ezúton tájékoztatjuk olvasóin-
kat, hogy az április 6-án 0 óra
0 perckor kezdôdô és április 7-
én 19 óráig tartó kampány-
csend alatt a terjesztô cég nem
szórja lapunkat. A terjesztést
végzô Feibra Magyarország Kft.
munkatársai már április 3-án
szerdán reggel megkezdik az új-
ság terjesztését, így a kerület
minden lakója április 5-ével be-
zárólag megkapja a Budai Pol-
gárt.

A Választási Bizottságok és Választási Irodák adatai
1. számú választókerület 2. számú választókerület

Bizottsági
ülések

Ad hoc jelleggel, valamint a választás
napján reggel 6 órától ülésezik.

Hétfôn és csütörtökön 17–18 óra között, va-
lamint a választás napján reggel 6 órától.
A bizottság csak üléseinek idôpontjában hív-
ható a 346-5424-es telefonszámon!
Az ülések helyszíne: Polgármesteri Hivatal
(II., Mechwart liget 1.) II. em. 201/c helyiség.

Választá-
si Iroda

A választás napján a következô címen
és telefonszámon:
I., Kapisztrán tér 1.
Telefon: 458-3014, 458-3094
Irodavezetô: dr. Horváth Tivadar,
a Budavári Önkormányzat jegyzôje

A választás napján a következô címen és tele-
fonszámon:
II., Mechwart liget 1.
Telefon: 212-5412, 212-4063, 346-5400,
346-5516, 315-0290
Irodavezetô: Takácsné dr. Békéssy Eleonóra,
a II. kerületi Önkormányzat jegyzôje

Meghívó
Budapest Fôváros II. Kerületi
Önkormányzat Képviselô-tes-
tülete
2002. április 26-án pénteken

17 órai kezdettel

közmeghallgatást

tart, melyre ezúton meghívja a
kerület lakosságát és a kerületi
szervezetek képviselôit, hogy
közérdekû kérdéseiket és javas-
lataikat megtehessék. A köz-
meghallgatás a

Móricz Zsigmond
Gimnáziumban

(II., Törökvész út 48.) lesz.

Bencze B. György polgármester

Közérdekû kérdés, javaslat
írásban benyújtható személye-
sen 2002. április 22-én 16
óráig a Polgármesteri Hivatal
Lakosságszolgálati Csoportjá-
nál (1024 Budapest, Mech-
wart liget 1., fszt. 2.), illetôleg
a téma rövid megjelölésével je-
lentkezni lehet a 316-8738,
valamint a 212-4511-es (üze-
netrögzítôs) telefonszámon
munkaidôben.
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Csatornázás Hidegkúton
Megkezdôdtek Pesthidegkút 8.
számú vízgyûjtôterületének csa-
tornaépítési munkálatai. A Hí-
mes, a József Attila és a Honfog-
lalás utca által határolt terüle-
ten lévô épületek szennyvízelve-
zetési problémái végre megol-
dódnak. Elôreláthatólag idén au-
gusztus végére készül el a teljes
munka. A beruházás 250 millió
forintba kerül.

Pesthidegkút egyik legna-
gyobb problémája, hogy a
szennyvízelvezetés több terüle-
ten nincs megoldva. Augusztus-
tól azonban a József Attila utca
környékén élôk számára kényel-
mesebbé válik az élet, nem kell
hónapról hónapra tartálykocsit
hívniuk, hogy elvigye a derítô
tartalmát. Porkoláb Mátyás al-
polgármester elmondta, különö-
sen örül annak, hogy már márci-
usban elkezdôdtek a munkála-
tok.

— Ez azt jelenti — mondta
—, hogy még az ôszi nagy esôzé-
sek elôtt befejezôdnek a mun-

kák, amit a tavaly elfogadott két-
éves költségvetés tett lehetôvé.
Tudom, hogy az elkövetkezô né-
hány hónap okoz némi fennaka-
dást a környéken lakók életé-
ben, de az elért eredmény megér
egy kis kényelmetlenséget.

A beruházás teljes költsége
250 millió forint, amely magá-
ban foglalja a csatornára rácsat-
lakozni kívánók hozzájárulását
is. A hozzájárulás mértéke egy-
összegû beªzetés esetén 132
ezer forint, egyéves kamatmen-
tes részletªzetés esetén 144 ezer
forint, a havi törlesztôrészlet 12
ezer forint. Az érintett lakókat
már postai úton értesítették a
Polgármesteri Hivatal munka-
társai. A beªzetett összeg 15 szá-
zaléka — közmûfejlesztési támo-
gatás címén — magánszemé-
lyek számára visszaigényelhetô.

Információ kérhetô Keszei
Zsolttól, a Beruházási Iroda
munkatársától a 346-5454-es te-
lefonszámon.

ti

A polgármester válaszol
Élôben interneten tehetik fel kér-
déseiket Bencze B. György pol-
gármesternek április 9-én, ked-
den 18–20 óráig www.masodik-
kerulet.hu címen. A polgármes-
ter válaszol online lakossági fó-
rum, amelynek keretei között le-
hetôség nyílik kérdések feltételé-
re bármilyen témában. A hozzá-
szólásokra a polgármester élô-
ben, azonnal válaszol. Tegye fel
kérdéseit!

Az illetékhivatal új címe
A Fôvárosi Illetékhivatal új cí-
me: Budapest XIV., Hungária
krt. 179–187. Levelezési cím:
1590 Budapest, Pf.: 33. Telefon-
szám: 467-7600.

Meghívó
A Kós Károly Iskola (1122 Vá-
rosmajor u. 59.) szeretettel várja
volt tanárait és diákjait a fennál-
lásának 90. évfordulója alkalmá-
ból tartandó rendezvénysoroza-
tára 2002. május 3–4-én.

Esterházy-emlékplakett
A Rákóczi Szövetség és az Ester-
házy János Emlékbizottság idén
márciusban egyhangúlag Lazaro-
vits Ernônek, a Mazsihisz kül-
ügyi vezetôjének ítélte a megtisz-

telô kitüntetést, aki sokat tett
azért, hogy a világ elismerje gróf
Esterházy Jánosnak az üldözött
zsidóság érdekében kifejtett tevé-
kenységét.

Vízvezeték-felújítás
A Fôvárosi Vízmûvek Rt. meg-
kezdte a Budakeszi úti vízveze-
ték közel két hónapig tartó felújí-
tását. Az útfelbontással járó
munkálatok a Budakeszi út 53/b
és a Jánoshegyi út közé esô ré-
szén négy szakaszban folynak
majd: Jánoshegyi út—Budakeszi
út 89., Budakeszi út 89—Buda-
keszi út 71., Budakeszi út 71—
Pálos utca, Pálos utca—Budake-
szi út 53/a. A környéken a kivite-
lezés alatt idôszakos vízhiány,
nyomáscsökkenés és vízzavaro-
sodás fordulhat elô. A Budake-
szi út egy-egy sávon mindvégig
járható lesz, így ez kisebb torló-
dásokat fog okozni. A Vízmûvek
telefonszáma: 465-2429, www.
vizmuvek.hu.

Hivatali telefonszámok
A Polgármesteri Hivatal közpon-
ti telefonszáma 346-5400, az éj-
jel-nappal hívható központi fax
száma: 346-5592, illetve az ál-
landó üzenetrögzítô-telefon szá-
ma: 212-4511.

RÖVIDEN…

Pályázati felhívás
Az önkormányzat képviselô-tes-
tületének Egészségügyi és Szoci-
ális Bizottsága kétfordulós
(2002. tavasz–ôsz) nyilvános pá-
lyázatot hirdet 6 millió forintos
pénzkeret elosztására. Az elsô
fordulóban felosztható összeg
4,5 millió forint. A pályázat cél-
ja a kerületben élô lakosok szá-
mára biztosított szociális ellá-
tások kibôvítése.

A pályázóval kapcsolatos kö-
vetelmények: a pályázaton tá-
mogatást igényelhet bármely ter-
mészetes vagy jogi személy, aki
részt vállal a kerületben a szociá-
lis feladatok ellátásában. A pá-
lyázat címzettjei lehetnek egyé-
nek, kiscsoportok, intézmények,
magánszemélyek, civil szerveze-
tek, alapítványok, egyesületek,
egyéni és társas vállalkozások.

A pályázónak bizonyítania
kell, hogy a támogatást a pályá-
zat célkitûzéseinek megfelelôen
kívánja felhasználni.

A pályázattal kapcsolatos kö-
vetelmények:

1. Tartalmi követelmények:
a) általános feltételek
A pályázati program megvaló-

sítására fordítandó pénzeszközö-
ket és vagyoni értékeket, vala-
mint a mûködési költségeket fe-
dezô forrásokat a pályázatban
fel kell tüntetni. A nem állami
fenntartású intézmény pályáza-
ti programjához mellékelni kell
az intézmény mûködési engedé-
lyét vagy cégbírósági bejegyzé-
sét, valamint a vagyonáról szóló
banki igazolását.

b) speciális feltételek
A pályázatban leírt feladatok-

hoz igényelhetô támogatás for-
ráskiegészítésként mûködik. A
pályázaton elnyerhetô összeg
nem haladhatja meg a pályázati
program megvalósítási költségei-
nek 50%-át. A fennmaradó részt
a pályázónak kell biztosítania.

Amennyiben a pályázat több
programot érint, abban az eset-
ben külön-külön pályázat kereté-
ben kell az igényt benyújtani.

2. Formai követelmények: a
pályázatot az erre a célra rend-
szeresített Pályázati adatlapon
kell benyújtani, amely a Polgár-
mesteri Hivatal Lakosságszolgá-
lati Csoportjánál vehetô át.

Pályázatot az alábbi progra-
mokra lehet benyújtani (regiszt-
rációs számok):

10. Gyermek- és ifjúságvéde-
lemmel kapcsolatos tevékenysé-
gek (drogprevenció); 11. Család-

segítésre irányuló szakmai prog-
ramok; 12. Munkanélküliek fog-
lalkoztatására irányuló tevékeny-
ségek, különös tekintettel a pá-
lyakezdôk foglalkoztatására; 13.
Szociális rehabilitációval foglal-
kozó programok; 14. Fogyatéko-
sok foglalkoztatásával kapcsola-
tos tevékenységek; 15. Szociális
munka területét érintô szakmai
továbbképzô programok; 16. A
kerület szociális jellemzôinek
felmérésére irányuló progra-
mok; 17. Hajléktalanok ellátá-
sát biztosító tevékenységek.

A pályázatok benyújtásának
határideje: 2002. április 26. A
határidô módosítására nincs le-
hetôség. A határidô után postá-
ra adott pályázatokat nem fogad-
juk el. A pártatlanság, az esély-
egyenlôség és a szakmai követel-
mények ªgyelembevétele mel-
lett a pályázatok elbírálását az
Egészségügyi és Szociális Bizott-
ság végzi.

A tartalmi és formai követel-
ményektôl eltérô pályázatokat
az Egészségügyi és Szociális Bi-
zottságnak nem áll módjában el-
bírálni. Nem részesülhet támo-
gatásban az, aki a Budapest Fô-
város II. kerületi Önkormányzat
Szociális Alapjára korábban kiírt
pályázatán elnyert támogatásról
az elôre meghatározott határ-
idôn belül nem számolt el.

A döntésrôl a pályázók 2002.
május 10-ig kapnak értesítést.

A támogatás az értesítéssel
egyidejûleg kerül átutalásra. A
támogatásban részesített pályá-
zók listáját a Budai Polgárban
fogjuk közzétenni.

A támogatás felhasználását, a
program megvalósítását az
Egészségügyi és Szociális Bizott-
ság ellenôrzi. A támogatás fel-
használásáról szóló beszámolót,
a kiªzetéseket igazoló számlák
mellékelésével, 2003. április 30-
ig a Budapest Fôváros II. ker. Ön-
kormányzat Polgármesteri Hiva-
tal Szociális és Gyermekvédel-
mi Irodához kell eljuttatni.

A támogatási összeg pályázati
kiírástól eltérô felhasználása
vagy a feladat végrehajtásának
meghiúsulása esetén a pályázó a
támogatási összeg visszaªzetésé-
re kötelezhetô.

A pályázat elutasítását nem
indokoljuk.

Felvilágosítás: Gábor Farkas
irodavezetô, Szociális és Gyer-
mekvédelmi Iroda, Budapest II.,
Káplár u. 2/c-d, tel.: 316-2603.
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Lakás rendôröknek
Március 26-án a bel-budai kerületek polgármestereinek
hagyományos találkozója a régió közbiztonsági helyze-
tével foglalkozott. A II. kerületi Rendôrkapitányságon
tartott megbeszélés vendége Pintér Sándor belügymi-
niszter volt. A találkozó végén a négy budai elöljáró kö-
zös szándéknyilatkozatot írt alá.

A dr. Nagy Gábor Tamás (I. kerü-
let), Bencze B. György (II. kerü-
let), dr. Mitnyan György (XII. ke-
rület) polgármesterek, valamint
dr. Balázs-Piri László (XI. kerü-
let) alpolgármester kézjegyével
ellátott nyilatkozat tartalmazza
azt az ígéretet, hogy a kerületek
segítik a szolgálatot teljesítô
rendôrök lakásproblémáinak
megoldását.

— Köztudomású, hogy a rend-
ôrség állandó létszámgondokkal
küzd — mondta Bencze B.
György polgármester. — Ennek
az egyik legalapvetôbb oka a la-
káshiány, ráadásul Budapest drá-
ga város, ahol nehéz egzisztenci-
át teremteni. Mi lehetôségeink-
hez mérten szeretnénk segíteni
az alapvetô probléma megoldásá-
ban. Szándékaink szerint az

idén öt lakást ajánlunk fel rend-
ôrlakás céljára, és 2003-tól négy
éven át összesen 600 millió fo-
rinttal szeretnénk hozzájárulni,
hogy a II. kerületben ne legye-
nek a kapitányságnak létszám-
gondjai. Ez azt jelenti, hogy
négy év alatt 40–50 önkormány-
zati bérlakás rendelkezési jogát
adnánk át a rendôrségnek.

A rendôrök addig lakhatná-
nak a lakásban, amíg a II. kerüle-
ti kapitányságon dolgoznak. Ez
hozzájárulhat a fluktuáció csök-
kenéséhez, és mindenképpen
hasznos, hogyha a rendôr kötô-
dik ahhoz a városrészhez, ahol
dolgozik.

Pintér Sándor belügyminisz-
ter örömét fejezte ki, hiszen
mind a négy városrész vezetôi
olyan konkrét ígéreteket tettek,
amelyek, ha megvalósulnak,
számottevôen javítják a budai
rendôrkapitányságok létszám-
helyzetét.

— Kétezer rendôrrel kevesebb
teljesít ma szolgálatot ország-
szerte, mint amennyire szükség
lenne. Eddig már országosan há-
romszáz lakást ajánlottak fel az
önkormányzatok, illetve telke-
ket, melyekre rendôrlakások
épülhetnek majd. A mai szán-
déknyilatkozat aláírásával e
négy budai kerület sokat tesz
azért, hogy a rendôri munka mi-
nôsége javuljon — hívta fel a
ªgyelmet a belügyminiszter.

— Az elmúlt négy évben so-
kat javult a közbiztonság kerüle-
tünkben is. Csak egyetlen példa:
az autólopások száma a felére
csökkent, ami persze nem azt je-
lenti, hogy nem kell a jelenlegi
helyzeten javítani. Az évi 150
millió forintos támogatás, remé-
lem, hamarosan érezteti a hatá-
sát, segít abban, hogy mindenna-
pi biztonságérzetünk tovább ja-
vuljon — mondta végül Bencze
B. György.

Fotó: Molnár Beatrix

A II. kerület internetes honlapja:
www.masodikkerulet.hu

A választások napján és éjszakáján
részvételi arányok és eredmények

A képviselô-testület ülésén történt
A képviselô-testület április 26-án, pénteken a Móricz
Zsigmond Gimnáziumban tartja az éves közmeghallga-
tást. Jövô hónaptól csak hétköznapokon lehet avart és
kerti hulladékot égetni. Az önkormányzat pályázatot
nyújt be a térªgyelô rendszer bôvítésére, és elfogadták a
Lajos utcai szociális célra épülô bérlakás célokmányait.

A képviselô-testület március
21-én tartotta legutóbbi ülését,
ahol napirend elôtti beszámoló-
jában Bencze B. György polgár-
mester elmondta, hogy az úgyne-
vezett Pagony Plaza építésénél a
tervben foglaltakon túl vágtak ki
fákat, ezért a munkálatokat
azonnal leállíttatták. Az ügyben
megindult a vizsgálat, mely az
építôkre nézve bizonyosan kö-
vetkezményekkel fog járni.

A képviselôk döntöttek az idei
közmeghallgatás forgatókönyvé-
rôl, e szerint a soron következô
eseményt 2002. április 26-án
tartják a Móricz Zsigmond Gim-
náziumban, délután 17 órakor.
A közmeghallgatásra az állam-
polgárok és az érintett szerveze-

tek a téma rövid összefoglalásá-
val kérdéseket fogalmazhatnak
meg elôre, ezeket a Polgármeste-
ri Hivatal Lakosságszolgálati
Csoportjához nyújthatják be
írásban, vagy jelezhetik azt a
212-4511-es vagy a 316-8737-
es telefonszámon április 22-ig.

Az elmúlt idôszakban számos
bejelentés érkezett a hivatalhoz,
hogy szigorítsa a kerti hulladék
égetésének szabályait, mivel a le-
vegôszennyezés különösen zava-
ró. A testület ezért úgy döntött,
hogy a kerületben avart vagy
egyéb kerti hulladékot ezentúl
kizárólag október 1. és április
30. között, csak hétköznapo-
kon, 10 és 18 óra között szabad
égetni.

Könnyebbséget jelenthet a
Csalogány utcában ingyenes la-
kossági engedéllyel parkolók-
nak, ha az I. és II. kerület meg-
egyezik, hogy az utca mindkét
oldalán kölcsönösen ismerjék el
egymás engedélyeit. Amennyi-
ben ezt mindkét fél jóváhagyja,
úgy az ott élôk az utca bármely
részén — esetenként sokkal kö-
zelebb a lakásukhoz — megáll-
hatnak majd, elkerülve ezzel a
felesleges helykeresést. A képvi-
selô-testület ezért felhatalmazta
a polgármestert, hogy az érintett
parkolóhelyek ügyében kezdjen
tárgyalásokat a szomszéd város-
rész vezetôjével.

A testület elfogadta a Lajos ut-
cában építendô ház beruházási
célokmányait, erre az elôkészítô
munkálatok elindításához, töb-
bek között a Budapesti Történe-
ti Múzeum által végzett régésze-
ti feltárás elkezdése miatt volt
szükség. A kerület szociális cé-
lú, ötvenlakásos épületet emel

itt, részben saját, részben a Gaz-
dasági Minisztériumtól elnyert
pénzbôl ªnanszírozva.

Ugyancsak egyhangúlag dön-
töttek úgy a képviselôk, hogy a
közbiztonságot továbbra is szem
elôtt tartva, a kerület indul a Biz-
tonságos Magyarországért Köz-
alapítvány által kiírt pályázaton
a térªgyelô rendszer továbbfej-
lesztése és bôvítése érdekében.
Sikeres részvétel esetén az ôszre
elkészíthetô rendszerhez szüksé-
ges húsz százalékos önrészt az
önkormányzat ªnanszírozná, a
további összeget pedig az alapít-
vány. Tervek szerint modern esz-
közökkel szerelnék fel a Fény,
Retek és Lövôház utcák környé-
két, a korábbi tapasztalatok alap-
ján jól bevált, mozgatható kame-
rákat szintén a kerületi rendôr-
kapitányságról vezérelnék.

szeg
A következô ülés április 25-én
10 órától lesz a Polgármesteri Hi-
vatal Házasságkötô termében.
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Eredmények a leggyorsabban
Élve a világháló nyújtotta lehetô-
ségekkel, a II. kerületi önkor-
mányzat országosan egyedülálló
módon kíván nyilvánosságot biz-
tosítani az országgyûlési képvise-
lô-választások kerületi eredmé-
nyeinek. A választási eljárásról
szóló törvény lehetôvé teszi a vá-
lasztási bizottságok által jóváha-
gyott adatok nyilvánosságra ho-
zatalát. Nincs akadálya annak,
hogy az erre leginkább alkalmas
médiumon, az interneten közöl-
jük a Budapest 2. számú ország-
gyûlési választókerületre vonat-
kozó adatokat a kerület polgárai-
val. A www.masodikkerulet.hu-
n megtekinthetô lesz majd nap-

közben az aktuális részvételi
arány a szavazatszámláló bizott-
ságok háromszori jelentése alap-
ján, továbbá a szavazás 19 órai
lezárása után minden más for-
rásnál hamarabb találhatják
meg itt az egyéni jelöltekre tör-
tént szavazás eredményeit.

Amennyiben ehhez a fôvárosi
Választási Bizottság hozzájárul,
a kerületi listák eredményeit is
haladéktalanul közzéteszik.

Amennyiben a leghamarabb
szeretnének választási informá-
ciókhoz jutni, keressék fel ápri-
lis 7-én a www.masodikkeru-
let.hu honlapot.

szak

www.masodikkerulet.hu

Szava-
zókör Szavazókör címe, megnevezése Telefon

2.
vá

la
sz

tó
ke

rü
le

t

1 Bakfark B. u. 1–3., Kollégium 201-5807
2 Varsányi I. u. 32., Bölcsôde 201-4083
3 Margit krt. 19., Általános Iskola 315-0304
4 Szász K. u. 4., Alfaipari RT. részlege 212-5559
5 Horvát u. 2–12., Polgármesteri Hivatal Iroda 201-2025
6 Kapás u. 55., Budai Táncklub 201-7992
7 Horvát u. 2–12., Polgármesteri Hivatal Iroda 201-2025
8 Bem J. tér 2., Gondozási Központ 212-5019
9 Bem J. u., 1. Általános Iskola 225-1720

10 Bem J. u., 1. Általános Iskola 225-1720
11 Bem J. u. 1., Általános Iskola 225-1720
12 Bem J. u. 1., Általános Iskola 225-1720
13 Lajos u. 1–5., Zsigmond Téri Gimnázium 335-2293
14 Lajos u. 1–5., Zsigmond Téri Gimnázium 335-2293
15 Bécsi út 35., Pedagógiai Szakszolgálat (70) 333-8939
16 Ürömi u. 64., Újlaki Általános Iskola 335-0783
17 Ürömi u. 64., Újlaki Általános Iskola 335-0783
18 Ürömi u. 64., Újlaki Általános Iskola 335-0783
19 Pusztaszeri út 57–59., Kémiai Kutatóintézet 325-7900
20 Pitypang u. 15., Általános Iskola 325-8827
21 Pitypang u. 15., Általános Iskola 325-8827
22 Cseppkô u. 74., Nevelôotthon 325-8729
23 Cseppkô u. 74., Nevelôotthon 325-8729
24 Törökvész út 67., Általános Iskola 325-6580
25 Pusztaszeri út 57–59., Kémiai Kutatóintézet 325-7900
26 Törökvész út 48., Móricz Zsigmond Gimnázium 394-4965
27 Törökvész út 48., Móricz Zsigmond Gimnázium 394-4965
28 Áldás u. 1., Általános Iskola 212-4258

1.
vá

la
sz

tó
ke

rü
le

t

29 Felvinci út 6–8., Kollégium 212-5403
30 Áldás u. 1., Általános Iskola 212-4258
31 Áldás u. 1., Általános Iskola 212-4258
32 Bolyai u. 15., Óvoda 326-2059
33 Margit krt. 19., Általános Iskola 315-0304
34 Ady Endre u. 3., Általános Iskola 212-4420
35 Ady Endre u. 3., Általános Iskola 212-4420
36 Marczibányi tér 5/a, Mûvelôdési Központ 212-5660
37 Keleti K. u. 37., II. Rákóczi Ferenc Gimnázium 316-3663
38 Keleti K. u. 15/a, Iroda 212-5641
39 Marczibányi tér 1., Általános Iskola 212-5680
40 Marczibányi tér 1., Általános Iskola 212-5680
41 Marczibányi tér 1., Általános Iskola 212-5680
42 Marczibányi tér 1., Általános Iskola 212-5680
43 Érmelléki út 12., Óvoda 212-5525
44 Lorántffy Zs. út 3., Református Gimnázium 212-1494
45 Marczibányi tér 5/a, Mûvelôdési Központ 212-5660
46 Fillér u. 70–76., Általános Iskola 326-6616
47 Fillér u. 70–76., Általános Iskola 326-6616
48 Hermann Ottó út 15.,Talajtani Kutatóintézet 356-4644
49 Pasaréti út 11., Vasas SC 212-5246
50 Pasaréti út 41., Bölcsôde 355-7419
51 Virágárok 8., Óvoda 200-7187
52 Fenyves u. 1., Általános Iskola 394-3924
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53 Fenyves u. 1., Általános Iskola 394-3924
54 Törökvész út 67., Általános Iskola 325-6580
55 Törökvész út 48., Móricz Zsigmond Gimnázium 394-4965
56 Fenyves u. 1., Általános Iskola 394-3924
57 Fenyves u. 1., Általános Iskola 394-3924
58 Orsó u. 55., ÉNO 394-2215
59 Pasaréti út 191., Általános Iskola 275-1097
60 Pasaréti út 191., Általános Iskola 275-1097
61 Pasaréti út 191., Általános Iskola 275-1097
62 Pasaréti út 191. Általános Iskola 275-1097
63 Budenz út 20–22., Általános Iskola 394-3177
64 Budenz út 20–22., Általános Iskola 394-3177
65 Budenz út 20–22., Általános Iskola 394-3177
66 Budenz út 20–22., Általános Iskola 394-3177
67 Hûvösvölgyi út 133., Óvoda 200-6614
68 Hûvösvölgyi út 133., Óvoda 200-6614
69 Hûvösvölgyi út 133., Óvoda 200-6614
70 Budakeszi út 75., Óvoda 200-8662
71 Máriaremetei út 71., Általános Iskola 275-8675
72 Máriaremetei út 80., Petôfi Mûvelôdési Központ 392-0860
73 Feketefej u. 2., Huszár csárda 397-1208
74 Kossuth L. u. 17., Általános Iskola 397-4468
75 Máriaremetei út 185., Óvoda 376-5034
76 Máriaremetei út 185., Óvoda 376-5034
77 Kossuth L. u. 17., Általános Iskola 397-4468
78 Kazinczy u. 47., Gondozási Központ 275-7765
79 Szabadság u. 35., Általános Iskola 397-4562
80 Szabadság u. 35., Általános Iskola 397-4562
81 Hidegkúti u. 220., Óvoda 376-5478
82 Hidegkúti u. 220., Óvoda 376-5478
83 József A. u. 68., Vendéglô 397-4692
84 József A. u. 68., Vendéglô 397-4692
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A szavazólapok mintája
A választópolgároknak — a kétszer, többször szavazás elkerülése ér-
dekében — a névjegyzéket alá kell írniuk, mellyel a szavazólap átvé-
telét igazolják. Érvényesen szavazni csak hivatalos szavazólapon
lehet, az azon szereplô jelölt neve melletti és lista feletti körbe tol-
lal írt, két egymást metszô vonallal. (⊗vagy ⊕). Kizárólag ezen megje-
lölési mód eredményez érvényes szavazatot. A szavalapon a bélyeg-
zô hiánya, valami a ceruzával történô bejelölés a szavazat érvényte-
lenségét eredményezi.

Az országgyûlési egyéni választókerület
szavazólapjának mintája

SZAVAZÓLAP
Országgyûlési képviselô választása

..... (év) ..... (hónap) ..... (nap)
.......... megye

.......... számú választókerület

Érvényesen szavazni csak egy jelöltre lehet!
(jelölt neve)
(jelölt neve)
(jelölt neve)
(jelölt neve)
(jelölt neve)

O
O
O
O
O

(jelölô szervezet neve)
(jelölô szervezet neve)

független jelölt
(jelölô szervezet neve)
(jelölô szervezet neve)

MSZP-hírek
Szavazzanak bizalmat!
Az MSZP országgyûlési képviselô-
jelöltjei a II. kerületben: 1. válasz-
tókerületben Hegyi Gyula, a 2. vá-
lasztókerületben Horváth Csaba.

Köszönet mindenkinek, akik
ajánlószelvényeikkel támogatták
jelöltjeinket. Kérjük, április 07-
én menjenek el választani, sza-
vazzanak bizalmat a jóléti rend-
szerváltás programjának.

Szavazókörrôl
szavazókörre!
Az 1. választókerület országgyûlé-
si képviselôjelöltje, Hegyi Gyula
várja Önöket kötetlen beszélgetés-
re

— április 10-én 18.00 órakor a
Fenyves utcai Általános Iskolában

— április 17-én 18.00 órakor a
Fillér utcai Általános Iskolában

A 2. választókerület országgyû-
lési képviselôjelöltje, Horváth
Csaba várja Önöket

— április 19-én 17.00 órakor a
Petôª Mûvelôdési Ház Színházter-
mében, naggyûlésre.

Szegfû klub
Minden héten kedden 15–18 óra
között kötetlen beszélgetésre vár-
juk az érintetteket a Fazekas utca
19–23. földszintjén található klu-
bunkban. A klub házigazdája: dr.
Lévárdi Judit.
Április 4-én 18.00 órakor a Klub
vendége Aczél Endre újságíró. Té-
ma: Választások elôtt — aktuálpo-
litikai kérdések

Április 9-én 18.00 órakor Té-
ma: Elsô forduló után — helyzetér-
tékelés

Április 16-án
18.00 órakor
Téma: Két vá-
lasztás között
— esélylatolga-
tás

Szaktanácsadás
A központos hôellátás területén
több évtizedes gyakorlattal rendel-
kezô kollégák minden héten hét-
fôn 16–18 óra között konzultatív
tanácsadást tartanak. A tanács-
adás helyszíne: Fazekas u. 19–23.,
földszint. Ugyanott minden máso-
dik kedden, legközelebb április 9-
én dietetikai tanácsadás 15–17
óra között, valamint adó-és pénz-
ügyi tanácsadást tart Madarasi At-
tila adótanácsadó, okleveles
könyvvizsgáló 16–18 óráig.

Beszéljük meg:
212-2978
Hívásaikat üzenetrögzítô fogadja.
Kérdéseikre képviselôjelöltjeink,
Hegyi Gyula és Horváth Csaba vá-
laszolnak. Kérdéseiket a hegyigyu-
la@mkogy.hu, csaba.horvath@
mszp.hu címen is fogadjuk.

Választási pártirodák
I., Krisztina tér 1., hétfôtôl pén-
tekig: 9–13 és 15–18 óra között
Telefon: 225-0036. — II., Faze-
kas u. 19–23., hétfôtôl pénte-
kig: 10–18 óra között. Telefon:
212-2978. A választási irodáink-
ban várjuk az érdeklôdôket,
ahol programjainkat megismer-
hetik.

Polgári összefogás
A Fidesz—Magyar Polgári Párt és a Magyar Demok-
rata Fórum közös képviselôjelöltje az 1. választóke-
rületben dr. Nagy Gábor Tamás, a 2. választókerü-
letben dr. Balsai István. A választások tétje nagy, a
további négy évrôl dönthetnek. Gondoljanak saját
és családjuk jövôjére!

Dr. Balsai István ezúton is köszöni azt a mintegy
5500 ajánlószelvényt és az érdeklôdôk nagy számú
megjelenését a szombatonkénti kávézások alkalmá-
val.

A jövô elkezdôdött
A Fidesz és az MDF II. kerületi
szervezetei arra kérik a kerület
minden polgárát, hogy vegyen
részt az országgyûlési választá-
sok április 7-i elsô, és április 21-
i második fordulóján. A jövô a
mi kezünkben van. Amikor lehe-
tôséget kapunk rá, tegyünk érte.

Választási pártirodák
Az MDF II. kerületi választási
irodája: Bimbó út 63. (tel.: 326-
7273), a Fidesz I. kerületi válasz-
tási irodája: Fô u. 28., valamint
a Fidesz II. kerületi irodája: Kele-
ti Károly u. 13. (tel.: 212-5030)
alatt hétfôtôl péntekig 10–18
óráig várja az érdeklôdôket.

Dombok Polgári Egyesület
A Dombok Polgári Egyesület
ezúton jelenti be, hogy a csatla-
kozik a Nemzetiszalag Mozga-
lomhoz. Köszönetét fejezi ki a

Magyar Polgári Együttmûködés
Egyesületnek a csatlakozáshoz
nyújtott lehetôségért.

Legény Béla elnök

Közlemény
A Kereszténydemok-
rata Néppárt II. kerü-
leti szervezete elhatá-
rolódik a Centrum-
tól, amely magukat

jobboldalinak nevezô pártok
(KDNP, MDNP), valamint balol-
dali szervezetek (Harmadik Ol-
dal Magyarországért Egyesület,

Zöld Demokraták, stb.) összefo-
gásával jött létre. Felkérik szim-
patizánsaikat, hogy a választá-
sok elsô fordulójában a MIÉP-et
— Balczó Zoltánt, illetve dr. Bá-
novics Tamást — támogassák, a
második fordulóban pedig a leg-
jobb eredményt elérô jobboldali
jelöltre adják szavazatukat.
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Marczibányi Téri Mûv. Központ
1022 Marczibányi tér 5/a
Tel.: 212-4885

Április 4.,
9 – 1 2 . 0 0 :
Tücsökze-
ne, 10.30,

14.30: Fecskefalvi lányok, jönnek a huszá-
rok — gyermekszínházi bérlet, 15–18.00:
sakk és gombfoci. 5-én 15–18.00: kerámia-
tanfolyam, 17.00: Mehndi — keleti testfes-
tés hennával, 18.00: Világjáró klub — Kibo
2002. expedíció. A Magyar Földrajzi Társa-
sággal közösen szervezett expedíció a Kili-
mandzsáró csúcsára, s annak felmérésére,
hogy az 1988-as Teleki Expedíció óta mi-
lyen változások történtek. Fischer Lajos elô-
adása. 6-án 10–13.00: Mesterségünk címe-
re-nap, 14–18.00: Varázslóiskola, 18.00: ír
tánctanfolyam, 19.00: Kaláka-koncert. 7-
én 10–12.00: Kôketánc gyermektáncház. 8-
án 9.30–12.00: Tücsökzene, 16–18.00: ze-
neóvoda, 19.00: indiai zeneklub a Calcut-
ta trióval. 9-én 10–12.00: baba-mama-
klub. 10-én 16–18.00: zeneóvoda, 16–
18.00: Radírpók — rajz, vizuális nevelés 4–
7 éveseknek, 20.00: Tatros táncház. 11-én
15–19.00: sakk és gombfoci, 16.00: Kak-
tusz színjátszócsoport 9–12 éveseknek,
19.00: Székely János: Egyedül (Bálint Már-
ta elôadóestje), 20.00: Tin-tin Quintet —
tradicionális ihletésû kamarazene, erôsen
kötôdve az orientális zenei kultúrákhoz. Kö-
zös kompozícióikban a dallamvilág a keleti
ihletésû skálákra (rágák), bolgár-török hang-
sorvariációkra (makámok) vagy a Bartók ált-
al gyakran használt másfeles skálák jellegze-
tes hangulataira épül. Ebben a zenében
együtt van jelen a kötött kompozíciós és a
szabad, néha dzsesszes elôadásmód. 12-én
18.00: Világjáró klub — A barlangok félel-
metes, mégis csodálatos világa. Simon Bé-
la barlangásszal együtt fedezzük fel Korzika
föld feletti és alatti tájait. 18.00: „Társas”
— játék, beszélgetés, ismerkedés. Vendég:

Bethlenfalvy Ádám színész-drámatanár. 13-
án 18.00: ír tánctanfolyam. 14-én 10–
12.00: Kôketánc gyermektáncház. 15-én
9.30–12.00: Tücsökzene, 16–18.00: zene-
óvoda. 16-án 10–12.00: baba-mama-klub,
18–20.00: kosárfonó tanfolyam. 17-én 16–
18.00: zeneóvoda, 16–18.00: Radírpók,
20.00: Tatros táncház. 18-án 15–19.00:
sakk és gombfoci, 16–18.00: Kaktusz szín-
játszócsoport 9–12 éveseknek. 19-én 18.00:
Világjáró klub — Emberút. Úton lenni 565
napig kerékpáron... Müller Szilárd diavetíté-
ses elôadása ázsiai élményeirôl.

Bridzs- és sakk-klub keddenként 14–20
óráig.

XII. Gyermek Mûvészeti Fesztivál a II.
kerület általános és mûvészeti iskolásainak.
Telefon: 212-2820, fax: 212-4885. Informá-
ció: (06 20) 341-5888. Jelentkezési lapokat
minden iskolának küldtünk. Szükség ese-
tén telefonos egyeztetés után újraküldjük.

XI. Országos Weöres Sándor Gyermek-
színjátszó Találkozó 2002. A fôvárosi talál-
kozó idôpontjai: április 12., 13., 14., 20.,
26. Minden érdeklôdôt szeretettel várunk,
az elôadások megtekintése díjtalan.

Szabadidôszervezôk környezeti nevelési
konferenciája április 19-én pénteken 9–16
óráig. A módszertani napon olyan szakem-
berek, szervezetek, intézmények mutatkoz-
nak be, amelyek programjai a 6–16 éves kor-
osztályhoz szólnak, illetve segíteni szeret-
nék a részt vevô pedagógusok munkáját
szakmai kiadványokkal, programajánlatok-
kal, pályázati és továbbképzési lehetôségek-
kel, erdei iskolai szálláshelyekkel, tanulmá-
nyi kirándulási ajánlatokkal vagy bemutató-
helyekkel.

Budagyöngye Közösségi Ház
1022 Hûvösvölgyi út 12.
Tel.: 394-1477

N y u g d í j a s-
klub, klubveze-
tô: Vadnay De-

zsôné. Valamennyi klubdélutánon hangszer-
szólókat és kamarazenei számokat adnak
elô a Kodály-iskola tanárai, volt és jelenlegi
növendékeik közremûködésével.

Április 13., 16.00: Weöres Sándor és Káro-
lyi Amy költészete. 20-án az Aquincumi
Múzeum megtekintése, találkozó 10 óra-
kor a Moszkva téri óra alatt.

Rézmál Kávézó
1022 Marczibányi tér 5/a
Tel.: 438-1029

Ápr i l i s 4 -én
21.00: Rooster
( rock ) , 5-én
2 0 . 0 0 : O r-

szágh Attila Band (dzsessz), 11-én 21.00:
Sharon Stones (alternatív), 12-én 21.00:
R.A.G. trió (dzsessz), 13-án 21.00: Jambo-
ree (pop), 18-án 21.00: Le Biskuit (pop-
rock).

Petôª Mûvelôdési Központ
1028 Máriaremetei út 80.
Tel.: 392-0860, 392-0862

Április 6., 15–
18.00: Jancsi
b o h ó c é s a
Tündér — me-

sejáték az RS 9 Színház elôadásában, Teo bo-
hóc bolondos gyermekmûsora. Gyöngyfû-
zés, vidám játékok készítése, áprilisi bolond-
ságok.

Új tanfolyam: hastánc (korhatár nélkül)
pénteken 16.30–18-ig. Vezeti Vásárhelyi Ri-
ta. 7800 Ft/12 alkalom. Ovis torna: (moz-
gáskoordináció és ügyességfejlesztés) 4–7
éveseknek hétfô, szerda 16–17 óráig, vezeti
Zsák András oktató. Intim torna: (szülés
elôtt, szülés után és változó korban) péntek
18–19 óráig, vezeti Rusznák Tiborné tréner.
Erôsítô torna: férªaknak is kedd, csütörtök
19–20 óráig, vezeti Pálmafy Mariann.
Egészségvédô jógatorna Etka-módszerrel:
kedd, csütörtök 8–9.45-ig, péntek 16.30–
18.00-ig, vezeti Kocsányi Gabriella.

A programokról érdeklôdni hétköznap
11–19 óráig lehet.

Bemutatkozik a
Gyermekvasút

A MÁV Rt. Széchenyi-hegyi
Gyermekvasútja április 13-án
szombaton ismét bemutatkozik
a nagyközönségnek. Megtekint-
hetik azokat az üzemi kiszolgá-
ló létesítményeket is, amelyekre
máskor nem nyílik alkalom.
Ezen a napon a Gyermekvasút
teljes kapacitással közlekedik,
tehát a nosztalgiaszerelvények
is forgalomban lesznek. A gyer-
mekek nagy örömére a hûvösvöl-
gyi kocsiszín területén egy nem-
rég felújított bányamozdony két
kis, személyszállításra átalakí-
tott lórét húzva közlekedik
majd ingajáratban. Ez a szerel-
vény másnap, 14-én Csillebérc
és Virágvölgy állomás között a
forgalmi pályán fog ingajáratban
utasokat szállítani.

KI

Huszárgyerek, huszárgyerek…
Ha március 15, akkor mulatság
és Szabadságünnep. Immár har-
madik alkalommal várták a gye-
rekeket és a felnôtteket a Marczi-
bányi Téri Mûvelôdési Központ-
ba. A II. kerületi Önkormányzat
fontosnak tartotta, hogy legyen
önálló rendezvénye a kerület-
nek, a mûvelôdési központ mun-
katársai pedig azt tûzték ki cé-
lul, hogy legyen ez az ünnep iga-
zi gyermekprogram és családi
ünneplés.

A múltra nemcsak vigyázzál-
lásban tartott ünnepségeken le-
het emlékezni, hanem kulturá-
lis programokkal, varázslatos
színházzal és játékkal is. Idén az
ünnepi forgatagot a Kolompos
együttes, Dunaújváros Tánc-
színháza és a Kiss Zenede tette
teljessé. A Nyergelj, fordulj! cím-
mel meghirdetett huszárjáték
komoly próbatételek elé állította

a jelentkezôket. A próbákat tet-
szôleges sorrendben lehetett tel-
jesíteni, s ezzel gyûjteni a huszá-
rokat. Az állomások feladatait
Jókai Mór A kôszívû ember ªai
címû regényének egyes fejezetei
adták, s miután kackiás bajusz
került a résztvevôk orra alá, in-
dulhatott a játék. Sor került ló-
versenyre, fûzfaparipa-készítés-
re, huszárrajzoló versenyre, tánc-
mulatságra, krumplipucoló ver-
senyre és perec kard általi fel-
nyársalására, hogy csak a legnép-
szerûbb állomásokat említsem.
A játék végén, aki megfelelô
mennyiségû huszárt összegyûj-
tött, annak járt a nyakbavaló
emlékérem, s a legtöbb huszárt
összegyûjtôk még külön aján-
dékban is részesültek. A nap vé-
gére megfôtt a bográcsban a
slambuc, amit mindenki jóízû-
en elfogyasztott. A kondér aljá-

ról magam kapartam ki a mara-
dékot. Vannak, akik évrôl évre
visszajárnak a mûvelôdési köz-
pontba, hogy együtt emlékezze-
nek az 1848–49-es események-
re. Reméljük, ez a hagyomány jö-
vôre is folytatódik

S hogy mi mindent szeret
még a huszárgyerek? A játék
közben kitett faliújságra ezt is
felírták a gyerekek.

Olvasni, hintázni, bokszolni,
lovagolni. Szeretik a fagyit, a
mackókat, a palacsintát, a csa-
tát, a csokit, a jégkrémet, a köny-
vet, a huszárokat, az országhá-
zát, a szép lányokat, a focit, a
majmot, a sütit, a szabadidôt, a
Barbit és Britney Spearst, a le-
gót, a táncot, a lovakat, a kaka-
ót, a dinoszauruszt, az állatokat
és nem utolsó sorban az anyuká-
jukat.

(Kg)
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Ének a csodaszarvasról
Az egész estés rajzªlmes feldol-
gozás alapjául a csodaszarvas-
mondák különbözô változatai,
rokon népek mítoszai, ôstörténe-
tünk szolgál. A ªlm párbeszé-
dei, dalszövegei, kísérôszövegei
is korabeli források, mítoszok,
krónikák idézetei vagy feldolgo-
zásai. Jankovics Marcell évtize-
dek óta foglalkozik a magyar mi-
tológia értelmezésével, rajz-
ªlmje tartalmában is újfajta
megközelítésbôl tárgyalja a ma-
gyarok ôstörténetét, a hiteles tör-
téneti anyagot átszövi a legen-
dák világa. Az énekek szimboli-
kus tagolása a nagyszentmiklósi
kincs egyik korsójának képein
alapul. A négy részre tagolódó
ªlm elsô éneke az ôshazában a
világ és az elsô emberpár terem-
tését, a jégkorszak elmúltával a
magyarok vándorlásának kezde-
tét meséli el, a második ének
Hunor és Magor történetét, a
magyar nép és kultúra kialakulá-
sát dolgozza fel, amikor ôseink
találkozhattak a szkítákkal, és
lovas néppé váltak. A harmadik
ének Etelközben a török és ka-
zár népekkel való együttélést, Fe-
hérló és Álmos mondáját beszé-
li el, amely szerint egy fehér ló
vezetett el minket új hazánkba,
a Kárpát-medencébe. A Pannóni-
ában játszódó utolsó ének a ke-
resztény Európába való beillesz-
kedésünket, Géza fejedelem
uralkodását eleveníti fel.

A ªlmben két stílus, két világ
váltja egymást: a stilizált rajzok
mellett idôrôl idôre feltûnnek ar-
cheológiailag is hiteles tárgyak,
a környezet és a szereplôk is élet-
hûek, így a nézôk könnyen el
tudják képzelni ôseink világát.
Mind a négy résznek különbö-
zô, de rendkívül gazdag a képi vi-

lága attól függôen, hogy a több
ezer évet átfogó történet melyik
korszakát eleveníti fel. A Kr. e.
3000-ben játszódó elsô ének a
sziklafestmények, a sámánábrá-
zolások egyszerû rajzaira emlé-

keztet, a X. század második felé-
ben játszódó utolsó epizód képi
világa pedig a Képes Krónikát
idézi. A négy énekben a szó-
kincs és a színvilág is folyamato-
san változik a magyarokat érô
külsô hatások következtében, és
a Szörényi Levente által írt zene
hangzásában is követi a megele-
venített korszakokat. A ªlm
alapján könyv is készült, mely-
ben „e történetek mesék, tehát
ezért ne kérd számon rajtuk a tu-
dományos pontosságot. De
tudd, hogy a mesék olykor hûsé-
gesebbek az igazsághoz, mint a
történelemkönyvek” — írja Jan-
kovics Marcell a könyv elôszavá-
ban.

Ludwig Dóra
(A rajzªlm forgatókönyvét írta
és rendezte: Jankovics Marcell,
technikai rendezô: Gémes Jó-
zsef. A ªlm alapján készült
könyvet írta: Jankovics Marcell,
képszerkesztô: Richly Zsolt. A
ªlm alapjául is szolgáló nagy-
szentmiklósi kincs június 30-ig
megtekinthetô a Magyar Nemze-
ti Múzeumban, utána visszake-
rül a bécsi Kunsthistorische Mu-
seumba.)

Az ember, aki ott se volt
A Coen ªvérek a ªlm-noir relik-
viáiból rendeztek kiállítást. Ah-
hoz a második világháborút kö-
vetôen fénykorát élô amerikai
irányzathoz nyúltak vissza,
mely a kor kiábrándult, pesszi-
mista hangulatáról a tömegszó-
rakoztatásra szánt krimik és de-
tektívtörténetek keretein belül
adott lenyomatot. A Coen-féle
tárlatvezetés persze korántsem
tudományos jellegû, az alkotópá-
ros lenyûgözô mûfajismerete a

rajongók tiszteletadásával és az
abszurd alkotói fantázia tiszte-
letlenségével egészül ki, s így
lesz az idézetgyûjtemény hozott
anyagából saját törvényei sze-
rint mûködô világ, karakteres
mestermunka.

Coenék szíve, tapasztalhattuk
már, a szánalmat ébresztô kis-

emberek felé húz. Ed Crane
ugyanazt a „szegény embernek
semmi se sikerül”- típust testesí-
ti meg, mint egy korábbi emléke-
zetes Coen-antihôs, a Fargo au-
tókereskedôje. A boldogtalan há-
zasságban tengôdô, életunt bor-
bély sem képes felülemelkedni a
sorsán, egyetlen kínálkozó esé-
lyét is elpuskázza, s végül a sors
gyûri maga alá a szerencsétlent.
Végzete ugyanolyan szánalmas,
mint addigi életének valamen-

nyi mozzanata: a fricskák
fricskájaként Crane-nek
még csak az sem adatik
meg, hogy saját vétkéért
bûnhôdjön, valaki másét
varrják a nyakába.

Meglehet, Az ember, aki
ott se volt nem tartozik Co-
enék legeredetibb munkái
közé, de érettsége, techni-
kai virtuozitása és Billy

Bob Thornton ihletett játéka ré-
vén a legélvezetesebb Coen-dara-
bok egyike.

Köves
Írta: Ethan és Joel Coen, rendez-
te: Joel Coen, fényképezte: Ro-
ger Deakins, fôszereplôk: Billy
Bob Thornton, Frances McDor-
mand, Tony Shalhoub.

Április 6-án 11.00: Bonbon mati-
né: Bennünk van a kutyavér —
a Ghymes együttes gyerekmûso-
ra, 19.30: Kész regény — Vámos
Miklós mûsora (színház). 7-én
19.30: Isteni show — musical.
Rendezô: Balázs Ágnes. 8-án
19.30: D. Margulies: NASS
(színház). 11-én 19.30: Páratlan
páros — az IBS növendékeinek
vizsgaelôadása. 12-én 19.30: Ra-

iffeisen Jazz Klub II. — Közre-
mûködik a Balázs Elemér Group
(koncert). 13-án 19.30: Isteni
show — musical.14-én 19.30:
És Rómeó és Júlia… (színház).
16-án 19.30: Rocky Horror
Show. 18-án 19.30: G.Ö.R.CS.
2000. 19-én 15.30: Óz, a nagy
varázsló — zenés játék gyerekek-
nek, 19.30: Hacki Tamás mûso-
ra — km. Wolf Péter (koncert).
20-án 19.30: David Tristam: For-
get-Me-Knot, a szegedi Scene
House társulat angol nyelvû elôa-
dása.

1021 Tárogató út 2–4., tel.:
391-2525.

Beszélgetés az angyallal
Az elmúlt évben
rendhagyó kezde-
ményezés indult
útjára Angliában: a
ªatal és népszerû
írók — mint példá-
ul Helen Fielding
(Bridget Jones nap-
lója) vagy J. K. Row-
ling, a Harry Pot-
ter-regények szer-
zôje — sorra ajánl-
ják fel egy-egy mû-
vük jogdíját külön-
bözô humanitárius célokra. Sôt,
nemrégiben volt egy árverés,
amelyen jó pénzért bárki jogot
vásárolhatott arra, hogy több ne-
ves író készülô könyvében az ô
nevét adják egy jó vagy egy rossz
ªgurának. A befolyt összeget pe-
dig egy alapítvány számlájára
utalták át.

A jótékonysági hullám elindí-
tója Nick Hornby (Pop, csajok,
satöbbi, Fociláz, Egy ªúról) volt,
aki felkérte tizenegy pályatársát,
hogy „szálljon be” egy-egy mû-
vel abba a novelláskötetbe,
amelynek bevételét a TreeHouse

nevû angol autista
alapítvány és iskola
támogatására fordí-
tanák. A kötet,
amely most Beszél-
getés az angyallal
címmel magyarul is
megjelent, Hornby
novellájával együtt
tizenkét ragyogó el-
beszélést tartalmaz.
Mint azt az elôszó-
ból megtudhatjuk,
Hornby közelrôl is-

meri az angol autista gyermekek
helyzetét, hiszen az ô ªa is eb-
ben a betegségben szenved.

A magyar kiadásért ªzetett
jogdíj teljes egészében a TreeHo-
use munkáját segíti, míg mi, ol-
vasók, ha megvesszük a kötetet,
minden egyes megvásárolt pél-
dány után száz forinttal segítjük
a Magyarországi Autisták Érdek-
védelmi Egyesületét.

Ráskai
(Beszélgetés az angyallal, össze-
állította és az elôszót írta Nick
Hornby, Európa Könyvkiadó,
1800 forint.)
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Budai Napsugár Nyugdíjasklub
1024 Keleti Károly u. 22.
Tel.: (06 20) 968-7001

Prágai kirándulásunk alkalmával
részt vettünk II. Rákóczi Ferenc
emléktáblájának ünnepélyes ko-
szorúzásán, ahol jelen volt Forrai

Kristóf, a prágai magyar nagykövet is. A március 15. alkalmából
rendezett ünnepségen a Csehországban élô magyarok különbözô
szervezetei jelentôs számban képviseltették magukat. Terveink sze-
rint októberben ismét ellátogatunk Prágába.

Április 9: Klubnap — dr. Makkay János régészprofesszor elôadása
a nagyszentmiklósi aranykincsrôl. A kiállítást április 17-én tekint-
jük meg a Magyar Nemzeti Múzeumban.

Májusi erdélyi kirándulásunkra lehet még jelentkezni. Június-
ban az Európa csúcsai sikeres utazásunkat ismételjük meg. Július-
ra a Párizs és a Loire-völgye, valamint a Skócia-Írország progra-
mokat ajánljuk. Augusztusban bajor kastélykörútra és Benelux-
körutazásra várjuk az érdeklôdôket.

Részletes program és jelentkezés minden kedden 10–12 óra kö-
zött. Klubhelyiségeinkben most egy kiváló szoborkiállítást is megte-
kinthetnek. Klubnap minden hónap második keddjén 15–17 óráig.
Szeretettel várunk minden kedves érdeklôdôt.

Hidegkúti Nyugdíjasklub
1028 Máriaremetei út 37.
Tel.: 376-8678

A klub tagsága március 7-én emkléke-
zett rövid elôadás keretében a Nemzet-
közi Nônapra, és tagságunk szép
számmal vett részt a kerület március

15-i megemlékezésén is. Áprilisi programjaink:
Egész napos kirándulás Esztergomban, Párkányban — megte-

kintjük a város nevezetességeit, a Mária-Valéria hidat. A Nyugati
pályaudvarról indulunk vonattal. Kirándulás Agárdra autóbusszal,
a hivatalos program után fürdés a termálfürdôben. Az Álmok álmo-
dói — Világraszóló magyarok kiállítás megtekintése a Millenáris
Parkban.

Májusi programelôzetes: dunaújvárosi kirándulás, a Kohászati
Múzeum és a város más nevezetességeinek meglátogatása.

Részletes tájékoztatás április 4-i klubnapunkon.

Rózsadombi Nyugdíjasklub
1024 Keleti Károly u. 13/b
Állandóan hívható:
(06 20) 921-6588

Tavaszi kirándulásainkon, reméljük,
velünk tartanak családtagjaikkal
együtt. Lehet még jelentkezni: Április
30.: Burgenland fôvárosa, Eisenstadt
nevezetességei, fraknói vár. Május 7.:

Mariazell (kegytemplom, kincseskamra, Bürgeralpen stb.). 8-án
Stájerország fôvárosa, Graz meglátogatása. 14-én Baden bei Wien,
Mayerling, Bruck nevezetességei. 15-én a melki apátság szépsé-
gei, St. Pölten: városnézés. 20-án pünkösdi orgonahangverseny
Pannonhalmán, ebéd Gyôrben. 28-án Ópusztaszer (a Feszty-kör-
kép megtekintése; ebéd a Kiss-tanyán. Június 1–5.: Firenze, Jeso-
lo, Velence, szállodai elhelyezés, félpanzió. 17–21.: Salzkammer-
gut, Salzburg, Hallstadt stb., szállodai elhelyezés, félpanzió, ide-
genvezetés. Július 6–10.: Ótátrafüred, Szepesség, Gömör várme-
gye meglátogatása, tutajozás a Dunajecen, szálloda, félpanzió, ide-
genvezetés.

Részletes program minden csütörtökön 8.30–13.30 között. Kö-
vetkezô klubdélután április 4-én 15 órakor, ugyancsak 4-én díjta-
lan jogi tanácsadás 11 órától. Könyvtárunk változatlanul várja az
érdeklôdôket, adományokat is elfogadunk.

Bimbó 63
a MDF II. ker. szervezete
1022 Bimbó út 63.
Tel./fax: 326-7273

A Nyugdíjasklub áprilisi programjai:
9-én: Szent György hava, áprilisi jeles
napok. 16-án: Legkedvesebb verseink.
23-án: Az avarok aranya — A nagy-
szentmiklósi aranykincs c. kiállítás

megtekintése. 30-án: Játsszunk együtt! Vetélkedô.
Összejöveteleinket minden kedden 14 órától tartjuk. Sok szere-

tettel várunk minden kerületünkben élô nyugdíjas polgárt a hagyo-
mányôrzô nyugdíjasklubba.

Minden szerdán 15–20 óra között bridzs- és sakk-kört tartunk.
Kávé, üdítô, sütemény. Az MDF II. kerületi szervezete Bimbó úti
helyiségében társasházi tanácsadást tart a hónap elsô és harmadik
hétfôjén dr. Hajósné Földi Gizella és Kakuk Lajosné.

Kiállítások
„A gyimesi Babba Mária népe”
— Endrôdi Péter fotókiállítása
április 15-ig tekinthetô meg a
Pillanat Galériában (Marczibá-
nyi Téri Mûvelôdési Központ).

„Sanyi bácsi világa” — Zsila
Sándor kiállítása a Hortobágy-
ról. Megnyitó április 16-án 18
órakor, megnyitja dr. Victor And-
rás. Megtekinthetô május 3-ig a
Pillanat Galériában (Marczibá-
nyi Téri Mûvelôdési Központ).

Bágya Ferenc természetfotós
A hajnal szele címû, a húsvétot
és a tavaszt idézô kiállítása ápri-
lis 10-ig tekinthetô meg a Mária-
remetei Ökumenikus Általános
Iskolában (Községház u. 10.).

Fekete Tamás szobrászmû-
vész kiállítása a „Társalgó” Értel-
miségi Klubban (Keleti Károly u.
22.) április 19-ig tekinthetô meg
hétköznap 9–17 óra között.

Tarr Lajos festômûvész Tiszte-
let Fekete István emlékének és
Simon Ferenc festômûvész Nád-
ország kapujában címû kiállítá-
sai április 28-ig tekinthetôk meg
az Erdészeti Információs Köz-

pontban (1021 Budakeszi út
91., a 22-es busz Szépjuhászné
megállójától 3 percre) hétköz-
nap 8–15.30, szombat, vasár-
nap 10–18 óráig.

Bartók Bé-
la emlékszo-
bá i szemé-
lyes tárgyai-
val, népmûvé-
szeti gyûjtése-
ivel. Bartók
Béla életútja
— A zeneszer-

zô életének, munkásságának
fôbb állomásai, fényképek, leve-
lek, kották, magyarázatok. Bar-
tók levelei Arányi Adilához és
Arányi Hortenséhez. A Magyar
Posta bélyegei Bartók Béláról
— a zeneszerzô centenáriumára
kiadott bélyegek. Bartók a kép-
zômûvészetben — Festmények,
graªkák, szobrok, dombormû-
vek, plakettek, fotómûvészeti al-
kotások.

A múzeum (1025 Csalán út
29.) naponta 10–17 óráig tart
nyitva. Hétfôn szünnap.

Véradás és virágvásár
Véradás és jótékonysági virágvá-
sár lesz április 14-én vasárnap 9
és 14 óra között a Kájoni János
ferences közösségi házban (II.,
Szilfa u. 4.).

A vérvételt az Országos Vérel-
látó Szolgálat munkatársai vég-
zik nagy szakértelemmel. Vért a
18 és 60 év közötti egészséges
felnôttek adhatnak.

Aki vért ad, életet ment!

Személyazonossági igazolvá-
nyát mindenki hozza magával!

A véradás ideje alatt muskát-
lit és egynyári virágokat lehet vá-
sárolni. A virág a Civitan Help
kertészetébôl való, ahol a növé-
nyek ültetésében, gondozásában
fogyatékos ªatalok vesznek
részt. A vásárlással hozzájáru-
lunk ahhoz, hogy a kertészetben
ôk továbbra is értelmes elfoglalt-
ságot találjanak.

Buday Társaskör
Május 4-én szombaton egyna-
pos autóbuszkirándulást szerve-
zünk a Jászságba. Jászberény-
ben megtekintjük a múzeumot
és a plébániatemplomot, Jász-
apátiban a Vágó Pál Múzeumot,
Jászszentandráson a templom-
ban Aba-Novák Vilmos freskó-
ját. Részvételi díj 1400 Ft. Jelent-
kezni lehet április 20-ig a 200-
2123-as telefonszámon/üzenet-
rögzítôn név, cím, telefonszám
és a résztvevôk számának meg-
adásával. Beªzetés és a részletes
program átvétele április 23-án
14.30 és 16.30 között a Keleti
Károly u. 18/b földszint 17.
szám alatt (KSH Szakszervezet).

Versétlap
A Költészet napján Versek — à
la carte a Guttmann Galériá-
ban (Árpád fejedelem útja 44.,
tel.: 335-2378) április 13-án és
14-én 17 órakor. Km.: Gubik Ág-
nes, Székhelyi József, Závody
Andrea. Az est második részé-
ben Önök választanak — a mû-
vészek szavalnak!

Kerületi séta
Április 20-án a Palotai-sziget és
a természetvédelmi területen lé-
vô ártéri erdô megtekintése. Ta-
lálkozás 9-kor a Moszkva téren
a szökôkútnál. Táv kb. 6 km.
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A Margit körút építészete

A Margit körút—Rómer Flóris utcai sarokház
Tudom hogy a modern épületek mostanában nem túl
népszerûek a városlakók körében, ugyanakkor állítom,
hogy a két világháború között felhúzott modern házak
mentesek azoktól a negatív sztereotípiáktól, amelyek
általában ráragadtak a modernista építészetre. Talán
könnyebb egy házat megszeretni, ha megértjük, miért
olyan, amilyen. Sok épület szépsége pedig éppen abban
rejlik, hogy pontosan olyan, amilyennek lennie kell.

Ha a 6-os villamos ablakából ki-
nézünk a Margit körúton a Ró-
zsadomb felé, egy különbözô
épülethomlokzatokból álló 6–7
emelet magas házfalat látunk el-
suhanni. Ezt az építési módot az
építészek zártsorú beépítésnek
hívják, a pesti belsô városrészek
bérházai mind így épültek, ez
ugyanis egy nagyon gazdaságos
forma, jól kihasználja a terüle-
tet. A XIX. századi fôváros bér-
házépítôinek alapvetô szempont-
ja volt a gazdaságosság, hiszen
magánemberek voltak, a házak
helyét pénzért vették, maguk a
bérbeadásból éltek. Az I. világhá-
ború után a lakóházépítést még
mindig a magántôke ªnanszíroz-
ta, az állam azonban az addigi-
nál nagyobb szerepet vállalt a vá-
roskép és az épületállomány ala-
kításában. A lazább, levegôsebb
városszerkezet érdekében a lak-
bérekbôl beªzetett adókból ked-
vezményt adott, ha az új épület
lakásai belsô udvar helyett az ut-
cára néztek, de követelmény
volt a lakásonkénti WC és fürdô-
szoba építése is. Nôttek az igé-
nyek, a függôfolyosós bérházak
udvari lakásait már senki sem
szerette, az építészek kénytele-
nek voltak kevésbé tömbszerû
háztípusokat kitalálni.

A gazdasági világválság átme-
netileg az ingatlanpiac megélén-
küléséhez vezetett, ugyanakkor

új gazdaságossági szempontok
lettek fontosak, például, hogy az
építkezések gyorsabban folyja-
nak le, az adókedvezmény nyúj-
totta pluszbevétel ugyanis csak
a lakások kiadása után jelentke-
zett. A 30-as években már nem
magánemberek, hanem bankok,
iparvállalatok építették a bérhá-
zakat, számukra egyfajta reklám-
értéket is hordoztak a házak,
szempont lett a korszerû megje-
lenés. Ezek az okok vezettek a
kevesebb emberi és több gépi,
üzemi technológiát felhasználó
házak építéséhez.

Más kérdés, hogy az új felada-
tokra megbízást kapó építészek
nem használtak díszítést — a
pesti bérházak elhagyhatatlan
ékét —, mert a korszerûség egy-
fajta megnyilvánulását látták ab-
ban, ha a házaik megjelenése
ôszinte és egyszerû, nincsen raj-
tuk olyan elem (díszítés), amely-
nek az az egyetlen funkciója,
hogy más elemet (például tartó-
szerkezetet) eltakarjon.

Most megkérem az olvasót,
vessen egy pillantást az épület-
rôl készült fényképekre! A ház
kétféle anyagú felületet mutat
magából: üveget, amelyik az er-
kélyeknél itt-ott hátrébb húzó-
dik a homlokzat vonalától, és kô-
burkolatot, amelyik sima és
egyenes. A kétféle felület vízszin-
tes sávokat rajzol ki, akár egy ha-

talmas dobostortában a piskóta
és a krém.

Az, hogy az épület két tömb-
bôl áll, és hogy melyik tömb
hány szintes, elsô ránézésre
megállapítható. Alaposabb meg-
ªgyelést igényel, de szintén meg-
mutatkozik a lakások elhelyez-
kedése. A Margit körútra nézô
homlokzat ablaksora a baloldali
és a középsô lakás között meg-
szakad, jobb szélen a középsô és
a jobb oldali lakás közös erké-
lyén pedig elválasztó fal látszik,
ez a két elválasztás három lakás-
ra oszt minden emeletet. Ezek
az elválasztó elemek ráadásul a
pillérek vonalába esnek, így
nem csak a lakások elhelyezke-
dését, de egyben a tartószerke-
zet rendszerét is kirajzolják a
homlokzatra.

A tetôtéri és a kisebbik tömb
földszinti lakásait leszámítva a
fénykép alapján megszámolhat-
juk, hány lakást rejt az épület:
négyszer három a Mecset utcai
tömbben, hatszor három a Mar-
git körúti tömbben, ez összesen
30 lakás. Erre gondoltak a kor
építészei, amikor az épületek
ôszinteségérôl beszéltek.

A befektetôk és az építészek
gazdasági és ideológiai szem-
pontjai után nézzük meg, miért
volt jó egy ilyen korszerû ház
azoknak, akik a lakásokban él-
tek. Ezek az emberek elég nagy,
de nem korlátlan mennyiségû jö-
vedelemmel rendelkezô polgá-
rok voltak, kevesebb pompára és
több kényelemre vágytak, mint
XIX. századi elôdeik, a modern
építészet pedig éppen ezeket az
igényeket szolgálta. Épületün-
ket, amelyet a Hofstatter Béla—
Domány Ferenc építészpáros ter-
vezett a furcsa nevû „Weiss
Manfréd Vállatok Elismert
Nyugdíjpénztára” számára (át-
adás 1938-ban), talán a laikus
nehezen különbözteti meg a 70-
es évek modernista épületeitôl,
ezért felhívnám a ªgyelmet a leg-
alapvetôbb különbségre: ezt a há-
zat luxusigényû lakásokkal épí-
tették. Abban az idôben, amikor
a hatóságok még azon erôlköd-
tek, hogy a lakásonkénti vécé és
fürdôszoba építésére rábírják az
építtetôket, ebben az épületben
központi fûtés, központi meleg-
vízellátás készült. A két nagy
tömb közti ellipszis formájú lép-
csôház liftjei üveghengerben (!)

futnak, a megfelelô hômérséklet-
rôl pedig légfûtés gondoskodik.
A lakások kétharmadát kitevô
nagylakásokban a személyzet
számára külön bejáratot, cseléd-
szobát és porolóerkélyt építet-
tek. Még központi szemétledo-
bó is van az épületben, a konyhá-
ban pedig a lakók dönthettek,
gáz- vagy villanytûzhelyet szeret-
nének-e: mindkettô bekötésére
lehetôség volt.

Azt hiszem, ezek alapján meg-
állapíthatjuk, hogy a cselédszo-
bákat leszámítva (vagy talán
még ezekkel együtt is) ez egy ma
is korszerûnek számító épület,
amelyet ráadásul igen jó minô-
ségben építettek meg. Kissé
zord, beszürkült külsejét nem a
tervezôknek, és nem is a kivite-
lezôknek köszönheti, ezért okol-
juk inkább azokat, akik a felújí-
táskor elrendelték a belsô udvar-
ban még látható, meleg színár-
nyalatú, puha homokkô burko-
lat lecserélését az aluljárókból
és a Rákóczi úti árkádokról isme-
rôs, jól grafªtizhetô csiszolt
mészkôlapokra. Vagy azokat a
szakembereket, akik a jelenlegi
forgalmi viszonyok mellett a fô-
város fô közlekedési útvonalá-
nak szerepére nem tudnak az
1870 óta épülô pesti és budai
körútnál jobbat találni.

Sallós Csaba építész
Forrás: Tér és forma 1938/6.,
Ferkai András: Buda építészete a
két világháború között.
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Csak a zene van
Székesfehérváron született, de veszpréminek vallja ma-
gát. Szeretett városából csak két évtizede költözött el,
amikor elvállalta a proª Honvéd férªkar vezetését. A II.
kerületi Musica Sacra Civitatis hangversenyen ô vezé-
nyelte az egyesített kórust március 14-én a Millenáris
Teátrumban. Zámbó István kerek születésnapot ünne-
pel: hetvenéves. Nemrég Szolnok város kulturális díját
kapta, és a Magyar Kultúra Lovagjává avatták. A Liszt-dí-
jas karnaggyal, érdemes mûvésszel zöldmáli otthoná-
ban beszélgettünk.

— A szolnoki Kodály-kórus ve-
zetése az ölembe csöppent,
ugyanis amikor minôsítést kér-
tek, és a kórusok és zenekarok
szövetsége engem küldött ki zsû-
rizni, vezetôjük, Rigó Éva a szép
hangverseny után jelentette be,
hogy Finnországba költözik.
Egyik kollégám felvetette, miért
nem kér meg engem. A veszpré-
mi Dohnányi Ernô Zenemûvé-
szeti Középiskolában az újabb
igazgatói ciklust már nem pá-
lyáztam meg, így a felszabadult
idômben el tudtam vállalni a
szolnoki kórust. Hat éve ingá-
zom hetente kétszer. Az acappel-
lamûveken kívül oratorikus mû-
veket tanulunk. Többek között

Vivaldi: Gloriáját, Esterházy Pál
Harmonia Caelestis kantátaso-
rozatából 12 tételt állítottunk ös-
sze, Schubert G-dúr miséjét,
Mozart Koronázási miséjét éne-
keltük bel- és külföldön.

Ezek szerint jelenleg leg-
több szál a szolnoki kórus-
hoz köti?
Igen, de lejárok Veszprémbe

is, ahol az életem dandárját töl-
töttem. A Zeneakadémia befeje-
zése után visszatértem Veszp-
rémbe, ahol megalapítottam a
város vegyes karát és szimfoni-
kus zenekarát, amelyeket ne-
gyedszázadig vezettem. 1976-
ban hívtak a Zeneakadémiára.
Ott is tanítottam 16 évig. Vesz-

prémbôl jártam fel, közben
1981-ben kineveztek a Honvéd
Együttes vezetô karnagyi állásá-
ba. Addig azonban sikerek és bu-
kások, a család és a barátok
Veszprém városához kötöttek;
nehéz volt onnan kiszakadni. A
kapcsolatot máig tartom — he-
tente egyszer a Padányi Bíró
Márton Katolikus Gimnázium
kórusát vezetem —, és mindig
igyekeztem támogatni a Veszp-
rém megyei dalkultúrát is.

Milyen eredményekre em-
lékszik szívesen?
Nemzetközi kórusversenye-

ken több elsô díjat szereztünk.
Arezzóban hármat, Debrecen-
ben kettôt; a skóciai Llangollen-
ben nagydíjat, valamint a BBC
Énekeljenek a népek versenyén
„ezüstrózsa”-díjat kaptunk. És
szívesen emlékszem az Orszá-
gos Kamarazenekari Fesztiválo-
kon az új magyar mûvek ôsbe-
mutatóira.

A zene hatalmas terület, mi-
ért éppen karnagy lett?
A piaristákhoz jártam hat

évig, de mielôtt végeztem, álla-
mosították az iskolát. Utolsó év-
ben nem volt énektanárunk. Én
már nyolcéves korom óta inten-
zíven hegedültem. Azt mond-
ták, úgyis zenész vagyok, vezes-
sem én az énekkart. Nagy lelke-
sedéssel álltam neki. Mivel kö-
zülük való voltam, a diákok
összefogtak, támogatták és agi-
tálták egymást. Sikerült is egy
egész tisztességes létszámú ve-
gyes kart alakítanunk. Az egyik
Éneklô ifjúság hangversenyen
jól szerepeltünk, és Lukin Lász-
ló nagyon biztatott. Így a Zene-
akadémia karvezetô szakára je-
lentkeztem, a hegedû helyett a
karnagyi pályát választva. De to-
vábbra is hegedültem, mert segí-
tett a zenekari munkában.

A gimnázium életemnek
egyik legkedvesebb idôszaka
volt. Nagyszerû tanárunk, He-
lyes László, aki egy nyugat-du-
nántúli kis falu kultúráját hozta
az iskolába, létrehozott egy balla-
dacsoportot. Lelkesedésével
megszerettette velünk a magyar
népballadákat és -táncokat. A
színvonalas tánckarnak a ’48-as
centenáriumi versenyeken én
húztam a talpalávalót a kísérô
zenekar prímásaként. A népdal
aztán végig is kísérte az élete-
met. A Zeneakadémián éjjel-
nappal csak a zenében éltünk.

Nincs is más hobbim, csak a ze-
ne. Ez szerzett nagy boldogsá-
got, meg a ªatalkor lelkesedése,
szerelmei és maga az impozáns
épület, ahová ma is úgy lépek,
mintha templomba lépnék.

Kire emlékszik szívesen a ta-
nárok közül?
Vásárhelyi Zoltánra, aki rend-

kívül markáns, szuggesztív egyé-
niség volt, a dirigálást tanította,
és rendkívül mélyrehatóan elem-
ezte elôttünk Bartók és Kodály
mûveit. Ligeti György zeneszer-
zôre, Gárdonyi Zoltán zenetu-
dósra, az egyházzene nagy alak-
jára, Barta Dénesre, aki a legje-
lentôsebb zenetudósok egyike,
és Szöllôsy Andrásra, aki nem-
zetközi viszonylatban is jelentôs
mester. Tanított minket a ªata-
lon meghalt Járdányi Pál is, Ko-
dály kedvenc tanítványa.

Vannak-e kedvenc szerzôi
és mûvei?
Mindig az a kedvenc, amivel

éppen foglalkozom. De talán kö-
zelebb áll hozzám a reneszánsz
és barokk határáról Claudio
Monteverdi, akinek drámaisága
nagyon megragadott, és az utol-
érhetetlen J. S. Bach. Beetho-
vent is nagyon szeretem, de a ki-
robbanó tehetségû Mozart egy-
szerûen lenyûgöz. Nekem nagy
alapvetést jelentett Bartók és Ko-
dály mûvészete. Bartóknak a
nagyszerû embersége, Kodály-
nak pedig a hû magyarsága és
nemzetnevelô szerepe.

Kodály hatása érzôdik még
az oktatásban, nevelésben,
vagy visszaszorulóban van?
Nem szorult vissza, de min-

dig vannak okoskodók. A mód-
szereket lehet csiszolni, de amit
Kodály a zenei nevelés terén
tett, az alapvetés, lényege az em-
bernevelés. Kodály a legtermé-
szetesebb emberi megnyilvánu-
lásból, az énekbôl indult ki, de
mindig is hozzátette, ne csak
magyarok legyünk, hanem euró-
paiak is, és mindent szívjunk
magunkba, amit az ember alko-
tott. Módszerét, ami nemzetne-
velést is jelent, mert minden
népnek a saját zenei anyanyelvé-
bôl indul ki, még a Távol-kele-
ten és Amerikában is átvették.
A mai globális és kozmopolita vi-
lágban szükség is van arra, hogy
minden nemzet a saját gyökerei-
bôl induljon ki, különben elpusz-
tul.

B

Fotó: Molnár Beatrix
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Egyházi zene a polgári világban
Immár harmadízben került sor március 14-én az Önkor-
mányzat rendezésében — a Millenáris Teátrumban — a
III. Musica Sacra Civitatis elnevezésû kórustalálkozóra,
idén Kodály Zoltán tiszteletére.

A hangversenyt Bencze B.
György polgármester nyitotta
meg azt hangsúlyozva, hogy si-
került szép hagyományt teremte-
nünk. Lukin László volt az est
házigazdája, aki ismertette a kó-
rusok, karnagyok, szólisták és
az elhangzó mûvek sorát.

Soós Erzsébet, a Móricz Zsig-
mond Gimnázium karnagya,
énektanára, a II. kerületi ének-
zene munkaközösség vezetôje:

— Az elsô koncert óta hallga-
tója vagyok a Musica Sacra Civi-
tatis-rendezvényeknek. A mosta-
ni kórustalálkozó elôtt mindkét
zenekari összpróbát figyelem-
mel kísértem. Bevallom, úgy
gondoltam, amatôr kórusnak ne-
héz feladat lesz két próbával elér-
ni a Psalmus Hungaricus elôadá-
sához kellô színvonalat. Zámbó
István szakmai tudásának, ru-
tinjának és értô irányításának
köszönhetôen azonban színvo-
nalas mûsorszámmá vált a Ko-
dály-mû. Az is Zámbó tanár úr-
nak köszönhetô, hogy jutott fi-
gyelem a mû egyes részeinek ki-
emelésére. A sikerhez természe-
tesen az is hozzájárult, hogy
minden egyházi kórus a maxi-
mumot nyújtotta. Felekezettôl,
létszámtól, életkortól függetle-
nül lelkesedéssel és tudással vet-
tek részt a munkában.

Meglepett a kórustalálkozóra
érkezô érdeklôdôk nagy száma
is, ami meghaladta a Millenáris
Teátrum lehetôségeit. De a kóru-
sok nagyon proª módon álltak
ehhez a tényhez, amikor kint új-

ra elôadták a mûsorukat, kivéve
persze a Psalmust. Ez is mutat-
ja, mennyi zeneszeretô ember
van a kerületben. A Musica Sac-
ra Civitatis népszerûségét nem-
csak a közönség, hanem az is
mutatja, hogy évrôl évre több kó-
rus vesz részt a találkozón.

Csík Miklós karnagy:
— Jómagam most voltam elô-

ször a Teátrumban, így kissé fél-
ve láttam, hogy az énekkarok a
közönségtôl elég távol fognak
énekelni (a zenekar kottaállvá-
nyai és székei miatt). Ha kissé el-
fogódottabban is, de szépen meg-
szólalt minden énekkar, tudá-
sát, mûvészetét magas fokon be-
mutatva. Nagyon tetszett az Or-
szágúti ferences templom Vox
Clara énekkara. Nevükhöz mél-
tóan tisztán, csillogó hanggal
énekeltek. A kórusok másik
sarkpontja a Budapesti Görög
Katolikus Kórus volt remek
férªhangokkal, Cser Péter tö-
mör, zengô hangjával az élen.
Szépen énekelt a Cimbalom ut-
cai nôi kar, Hegedûs Zsuzsanna
énekelve vezetô karnagyukkal,
vokálegyüttesi színvonalon.

Csak dicséret és öröm hangja
illeti Kodály Zoltán Psalmus
Hungaricusának elôadását,
melyben minden énekkar és a
Sinfonietta Hungarica (mûvésze-
ti vezetô: Déri András) vett
részt. Egyrészt azért, mert egye-
dül egyik énekkar sem tudta vol-
na elénekelni, másrészt azért,
mert ennek a nagyszabású mû-
nek a megszólaltatása mindig

ünnepi élményt jelent. Ez az el-
sô mû a XX. század elsô negyedé-
ben, mely méltó képviselôje a
kor kantátazenéjének: magyar
és egyben európai érték. Méltó
karmesterként Zámbó István
Liszt-díjas, érdemes mûvész ke-
zében volt a karmesteri pálca,
aki kiváló érzékkel fogta össze
az összkart, és a kevés próbával
kiálló zenekart. A szólista, Da-
róczy Tamáskisebb indiszpozíci-
óval, de drámai és lírai érzékét
egyaránt csillogtatva vett részt a
nagy sikerû elôadásban.

Szép, illô és március 15-éhez
méltó hangverseny volt. Köszö-
net érte az önkormányzatnak és
Raduj Klárának, az est rendezô-
jének. Nem véletlen, hogy a Te-
átrumot zsúfolásig megtöltô
hallgatóság lelkes tapssal jutal-
mazta a hangverseny elôadóit.

ssz

Fotó: Molnár Beatrix

Az idén elôször fellépô Budapesti Görög Katolikus Kórust Bubnó Márk
vezényelte

Mennyire határozza meg a
kórus milyenségét a kar-
nagy személyisége?
Természetes, hogy a karnagy

világnézete, zenei felfogása, ízlé-
se, stílusa hatással van a közös-
ségre. Az volna a baj, ha nem így
lenne, mert akkor a mûvek elôa-
dását nem tudná saját elképzelé-
sére fordítani. Megfelelô meg-
gyôzô erô kell ahhoz, hogy elkép-
zeléseit proªk és amatôrök egya-
ránt elfogadják. És nagyon fon-
tos, hogy a karnagyi szuvereni-
tás csak a pódiumon érvényesül-
jön. Onnan lelépve emberré, ba-
ráttá kell válnia. Az emberi kap-
csolatok nagyon fontosak, mert
ha az együttes vezetôje nem ta-
lálja meg a hangot, akkor elhagy-
ják a kórustagok.

A kerületi egyházi kórusok
hangversenyét harmadik al-
kalommal rendezték meg.
Önt kérték föl a Kodály-év-
fordulón a Psalmus Hungari-
cus vezénylésére.
Kodály születésének 120., ha-

lálának 35. évfordulója van. Örü-
lök annak, hogy a kerület kultu-
rális vezetése évente egyszer ösz-
szehozza az egyházi kórusokat,
hogy egy fesztivál keretében ta-
lálkozzanak, és meghallgassák
egymást, amibôl sokat tanulhat-
nak. Meg kell mondanom, feltû-
nô fejlôdést mutatnak.

Mit jelent önnek a Psalmus
Hungaricus?
Az egyik legnagyobb zenei él-

ményem a darab. Benne van egy
kicsit az emberiség története, er-
kölcsisége, egy kicsit a magyar
történelem is. A Dávid királyi
idôszak, a XVI. század, a refor-
máció. Szövegét Kecskeméti Vég
Mihály írta Dávid király 55.
zsoltára alapján. Példát mutat
és a mának is szól erkölcsi rend-
je és tanulsága, ami örök embe-
ri, akárcsak a tízparancsolat.

Ha már az édesapa zenész,
volt-e közös zenélés, ének-
lés a családban?
A három lányom közül kettô

hivatásos zenész. A legidôsebb,
aki három fiúunokával ajándé-
kozott meg, testnevelô. A közép-
sô egyházzenész karvezetô, a leg-
kisebb, aki még itthon van, éne-
kes karvezetô és fuvolista, most
vették föl a Rádió Énekkarba.
Kisebb korukban néha muzsikál-
tak együtt a családi ünnepeken
és koncerteken.

Nemrég Budapestre költöz-
tünk, hogy közelebb legyünk a
gyerekeinkhez. Remélem, az
unokák sorozata is folytatódik.

Zsoldos Szilvia

Helyesbítés
Elôzô számunkban a budai pálo-
sokról írt cikkünkbe sajtóhiba
csúszott. Remete Szent Pál a
III–IV. század fordulóján élt. A
szerzôtôl és olvasóinktól is elné-
zést kérünk.

Templomaink
Székely Imrének 1999 szeptem-
berében, a Budai Polgár hasábja-
in indult sorozata befejezôdött,
de a Budai Polgár Könyvek elsô
darabjaként újra kezébe veheti a
Kedves Olvasó.

Molnár Beatrix szemet simo-
gató fényképei illusztrálják a
Gellai Dóra tervezte könyvecs-
két, amelyet megvásárolhatnak
a szerkesztôségben (Mechwart li-
get 1., 205. szoba). Ára: 650 Ft.

56-os emlékek
A Múzeum 1956 Emlékére Köz-
hasznú Alapítvány az 1956-os
forradalommal és szabadság-
harccal kapcsolatos relikviákat
(fotó, levél, perirat, zászló, jel-
vény, újság, plakát stb.) gyûjt.

Érdeklôdni személyesen vagy
telefonon lehet hétfônként 15–
17 óra között a 1024 Keleti K. ut-
ca 26-ban (38-as kapucsengô)
vagy a 336-0157-es telefonszá-
mon.
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Támadnak a pollenek
Végre itt a tavasz! A hideg, szürke napokat langyos szel-
lô, simogató napsugár váltja fel, új életre kel, virágzik a
természet. Nos, éppen ez a bökkenô, hogy virágzik a ter-
mészet. A virágzás ideje alatt ugyanis a fû-, fa-, virág- és
gyomnövénypollenek különbözô koncentrációban van-
nak jelen környezetünkben. Ezt pedig sokan nem szeret-
jük, mi több, allergiásak vagyunk rá. Ezzel az egyre töb-
beket érintô kellemetlen betegséggel dr. Madarasi Anna,
a Budai Gyermekkórház gyermekpulmonológus fôorvo-
sa ismerteti meg az olvasót.

Az allergiás nátha és kötôhár-
tya-gyulladás Magyarországon a
lakosság 12–15 százalékát érin-
ti. Jellegzetesen a serdülôk, ªa-
tal felnôttek betegsége, de egyre
gyakrabban találkozunk a beteg-
séggel ªatalabb életkorban, akár
kétéves kor alatt is. Jellemzô tü-
netei a vizes orrfolyás, tüsszö-
gés, orrdugulás, torokkaparás,
szemviszketés, könnyezés. A kü-
lönbözô tünetek együttesen
vagy külön-külön is jelentkez-
hetnek. Aki ezeket a tüneteket
észleli, forduljon orvosához.

A szénanáthás betegek kezelé-
sében új irányzat fejlôdött ki,
mely a helyi kezelést (orrspray,
szemcsepp) helyezi elôtérbe a

szájon át szedhetô gyógyszerek-
kel szemben. A helyi kezelések
legnagyobb elônye a mellékhatá-
sok minimálisra csökkentése.
Amennyiben így nem sikerül tel-
jes tünetmentességet elérni, a
következô lépcsô az allergiaelle-
nes tabletták vagy szirupok,
cseppek alkalmazása, mindig a
legkisebb hatásos dózisban. Lát-
ványos sikert lehet elérni a szá-
jon át vagy injekcióban adható
szteroid készítményekkel, de
ezek adása gyermekkorban kife-
jezetten ellenjavallt a súlyos
mellékhatások miatt, és felnôtt-
korban is mérlegelendô az alkal-
mazásuk. A gyógyszeres kezelé-
sen kívül mi magunk is sokat te-

hetünk a tünetek enyhítése érde-
kében. A legfontosabb lenne a
legagresszívabb allergének, a par-
lagfû és a többi gyomnövény kiir-
tása. Erre eredményes hazai kez-
deményezések már történtek,
ezt kellene szervezetten folytat-
ni tovább.

A pollenallergiás beteg a kriti-
kus idôszakban minél keveseb-
bet tartózkodjon olyan helyen,
ahol a káros hatás érheti. A nyá-
ri utazásokat is érdemes a pol-
lennaptár ismeretében megter-
vezni. Kedvezô a tengerparti
vagy magas hegyekben eltöltött
szünidô. Léteznek hatékony pol-
lenszûrô berendezések, melyek
mind a lakásban, mind a gépko-
csiban használhatók. Néhány,
egyszerûen megvalósítható ta-
nács: lefekvés elôtt minden nap
mosson hajat; váltson tiszta ru-
hát; végezzen orr-toalettet (sóol-
dattal); fûpollen-allergiás ne tar-
tózkodjon olyan helyen, ahol fü-
vet nyírnak (még a fûnyíró gépet
is kerülje), kérjék meg a kert-
szomszédokat, hogy szóljanak
fûnyírás elôtt; gyomnövénypol-

len-allergiás ne gyomláljon; par-
lagfûpollen-allergiás az érintett
idôszakban ne igyon friss tejet,
mert a tehén által lelegelt parlag-
fû is okozhat tüneteket; óvato-
san fogyasszon gyógynövényké-
szítményeket, mézet, propo-
liszt; védekezésképpen hordhat
napszemüveget, pollenszûrô
maszkot; napközben keveset
szellôztessen.

Péter Zsuzsa

Fotók: Molnár Beatrix

Itt a tavasz !!!
Minden évben nagyon várjuk a tavaszt,
de különösen így volt ez az idén, egy hos-
szú, hideg tél után. Végre hosszabbod-
nak a nappalok, reggel nem kell még sö-
tétben kelni, de este már sötétben haza-
érkezni. Örülünk az ébredezô, megúju-
ló természet csodálatos színeinek, az el-
sô hóvirágnak, ibolyának, nárcisznak, já-
cintnak. És élvezzük az elsô tavaszi nap-
sugarakat. Vagy mégsem? A tél akár hi-
deg, akár enyhe, a tavaszi fáradtság me-
netrendszerûen jelentkezik. Van, akinél
elôbb, van, akinél késôbb, de nem na-
gyon tudjuk kivédeni.

A tavaszi fáradtság tünetei — mint
ahogyan a nevében is benne van — az ál-
talános levertség, fáradékonyság, gyen-
geség, kimerültség. Reggel már kimerül-
ten ébredünk, kevesebb munka után is
fáradtnak, túlterheltnek érezzük magun-
kat, teljesítményünk csökken. Gyakrab-
ban fáj a fejünk, hajunk és körmünk töre-
dezik, bôrünk szárazabb. Egyszóval,
nem vagyunk a legjobb formánkban. De
mi is a tavaszi fáradtság oka?

Szakemberek azt szokták mondani, a
tavaszi fáradtság nem betegség, hanem
hiányállapot, tél végi kimerültség. Az elô-
zô nyáron felhalmozott tartalékokat fel-
éljük, és a napi táplálékból nem jut ele-
gendô vitaminhoz, ásványi anyaghoz,
nyomelemhez a szervezet.

De mit is tehetünk, hogy kiküszöböl-
jük, vagy legalábbis csökkentsük a tava-
szi fáradtság tüneteit? A legfontosabb a
kiegyensúlyozott táplálkozás mellett az
ásványi anyagok és nyomelemek megfe-
lelô mennyiségû és arányú, folyamatos
bejuttatása szervezetünkbe. És megint
eljutottunk a Béres Cseppig! Ebben a
fantasztikus készítményben benne van
minden, ami kell. Vas a fáradtság, sápadt-
ság leküzdéséhez, cink és réz hajunk-
nak, körmünknek. Magnézium, mangán
több száz enzim megfelelô mûködésé-
hez. És ezek csak kiragadott példák, so-
rolhatnánk napestig. De a Béres Csepp
ereje nem egy-egy hatóanyagában, ha-
nem a készítmény komplexitásában van.
Hiszen az ásványi anyagok és nyomele-
mek pótlásánál alapvetô cél, hogy a ható-
anyagok mennyisége és aránya a sziner-
gizmus — több hatóanyag egymás hatá-
sát fokozó együttes hatása — alapján ér-
vényesüljön. Egyszerûbben megfogal-
mazva, a Béres Cseppben mindenbôl
annyi van, amennyi szükséges és ideális
a szervezet biokémiai funkciójának ellá-
tásához.

Naponta 2x20 Béres Csepp (ne fe-
ledjük hozzá mindig bevenni a Béres C
vitamint!) biztosan segít leküzdeni a tava-
szi fáradtságot! Hogy végre, gondtalanul
élvezhessük a tavaszt!

Az egészséges emberért

A Béres Csepp vény nélkül kapható roboráló gyógyszer.
A kockázatokról és a mellékhatásokról olvassa el a betegtájékoztatót,

vagy kérdezze meg kezelôorvosát, gyógyszerészét!

Tucatnyi jó hír
a dohányzást abbahagyóknak

1Öt perccel a cigarettázás ab-
bahagyása után a szív oxigén-

nel való ellátottsága nô.

2Húsz perccel a cigarettázás
abbahagyása után vérnyomá-

sa és pulzusszáma a normál
szintre esik vissza.

3Nyolc órával a cigarettázás
abbahagyása után vére szén-

monoxid-szintje lecsökken, oxi-
génszintje pedig emelkedik.

4Egy nappal a cigarettázás ab-
bahagyása után lecsökken az

esélye a szívinfarktusra.

5Két nappal a cigarettázás ab-
bahagyása után az idegvégzô-

dései regenerálódnak, és újra fog-
ja érezni az ízeket és szagokat.

6Három nappal a cigarettázás
abbahagyása után könnyebb

lesz a légvétel, tüdôkapacitása
megnô.

7Két héttel a cigarettázás ab-
bahagyása után vérkeringése

helyreáll, kapacitása 20%-kal nö-
vekszik, és könnyebb lesz a moz-
gás.

8Egy–kilenc hónappal a ciga-
rettázás abbahagyása után a

köhögés, az orrmelléküreg króni-

kus gyulladása, a fáradtság és a
légszomj fokozatosan elmúlik, a
légutak csillószôrei újra megnô-
nek, képesek lesznek kitisztíta-
ni a tüdôt, és csökkentik a fertô-
zések esélyét.

9Kilenc hónap múlva egykori
dohányzása már nem veszé-

lyezteti születendô gyermeke
egészségét.

10Egy év elteltével a do-
hányzásnak tulajdonítha-

tó szívbetegségek esélye felére
csökken.

11Öt–tíznév elteltével az
agyi érbetegségek valószí-

nûsége visszaesik azoknak a
szintjére, akik soha nem dohá-
nyoztak.

12Tíz év múlva esélye a tü-
dôrák kialakulására csak

feleannyi, mint egy dohányos-
nak, és ez a kockázat is napról
napra csökken.

Ha szeretne leszokni a do-
hányzásról, és élvezni az ezzel
járó elônyöket, mi segítünk Ön-
nek. Szent Ferenc Kórház, 1021
Budapest, Széher út 73., tel.:
392-8254, dr. Dunai Andrea.
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Árvíznézôk
Már úgy megszoktuk
létezését, városunkat
kettészelô lassú folyá-
sát, hogy oda sem
ªgyelünk rá. Hozzátar-
tozik a látképhez,
amit a Margit hídon
átvillamosozva — fe-
jünket hol jobbra, hol
balra kapva — nyújt.
Néha ki lá tszanak
medre szélén a kövek,
néha a magasabban lé-
vô lépcsôket nyaldos-
sa. De biztonságban
érezzük magunkat tô-
le; testvére, a szeszé-
lyes Tisza sokkal több
bonyodalmat okoz, és
a Tisza messze van.

Most, hogy itt a ta-
vaszi zöldár, egyre nagyobb helyet követel magának. Elôször
csak ismerkedett az alsó rakparttal, majd elöntötte, uszadékot
és az utánozhatatlan Duna-szagot hozva magával.

És azzal, hogy beázik a Batthyány téren és a Margit hídnál a
HÉV-alagút, hogy alig látszik ki a Margit-sziget a vízbôl, hogy ke-
rékpárutaknak és utaknak egyszer csak vége szakad, korlátok
tûnnek el a végtelen vízben, a Duna látványosság lett. A kíván-
csiskodó budapestiek kisétálnak a partjára, hümmögnek, elme-
rengnek, majd csodálattal meghajolnak ereje elôtt. És eszükbe
jut József Attila a rakodópart alsó kövén. Mert március végén is
zavaros, bölcs, és nagy volt a Duna.

zsz

APROPÓ

Fotók: Eisenmann

Új allergológiai vizsgálat
Újfajta allergológiai vizsgálatra is lehetôség nyílik mos-
tantól a Kapás utcai szakrendelésen: a vizsgálat elvégzé-
séhez csak egy vérvétel szükséges, és a laborgép kiszûri
a több száz lehetséges allergén anyag közül azokat, ame-
lyek a kellemetlen tüneteket okozzák.

M e g k é r d e z-
tük dr. Balogh
Katalin aller-
gológus szak-
o r v o s t , h o-
gyan mûködik
és mit képes
kivizsgálni a

járóbeteg-ellátás keretében mû-
ködô új gép.

— Az új gép a vér savójának
elemzésével határozza meg azo-
kat a speciªkus ellenanyagokat,
amelyek az allergiát okozzák. Tu-
domásom szerint nagyon kevés
kerületi járóbeteg-szakrendelés
rendelkezik ehhez hasonló gépi
felszereltséggel, amelyhez hason-
ló csak kórházakban és kliniká-
kon mûködik. A gép több száz al-
lergént képes megvizsgálni:
ezek az élelmiszerek, penészek,
gyomok, fák, füvek, rovarok, ál-
latszôrök, atkák, foglalkozási al-
lergiák, gyógyszerek, paraziták,
allergén-keverékek csoportjába
tartozó anyagok. A laborvizsgá-
lat eredményét egy héten belül
megkaphatják a betegek. Gyere-
kek esetében is gyakrabban tud-
juk majd alkalmazni az új mód-
szert, egy bizonyos életkor alatt
eddig igen nehézkes volt elvégez-
ni az egyébként fájdalmatlan
bôrpróbát, mert a gyerek meg-
ijedhet, kapálózik.

Milyen módszerekkel derí-
tik ki az allergia okait?
Többféle allergológiai vizsgá-

lat létezik: az egyik legelterjed-
tebb a Prick-teszt, azaz a karcolá-
sos vizsgálat, mostantól pedig le-
hetôség nyílik laborvizsgálatra
is az új gépünkkel. Hangsúlyo-
zom, hogy a két vizsgálat nem
helyettesíti egymást, vannak ese-
tek, amikor az egyik, és vannak
esetek, amikor a másik vizsgála-
ti módszert kell alkalmaznunk.
Az újfajta labortechnikát akkor
választhatjuk, amikor a beteg
például nem tudja az allergia el-
leni gyógyszerek szedését abba-
hagyni, mivel azonnal olyan
mértékû panaszai keletkezné-
nek, amelyek az egészségét, ne-
tán az életét is veszélyeztetnék.
Ebben az esetben a karcolásos
vizsgálati módszer nem alkal-
mazható. A másik ilyen eset, ha
a betegnek bôrbetegsége miatt

nincs egy akkora szabad felület
a karján, amelyen a karcolásos
vizsgálatot elvégezhetnénk. Bizo-
nyos fajta allergiáknál maga a
Prick-teszt is súlyos reakciókat
eredményezhet, például a rovar-
méreg-allergiák esetében, ezeket
elsôdlegesen laboratóriumi mód-
szerrel ajánlatos meghatározni.
Sok esetben elôfordul, hogy a be-
teg panaszai típusosak, a bôrpró-
ba mégsem mutatja ki egyértel-
mûen az allergiát, ilyenkor kont-
rollként is lehet alkalmazni a la-
borvizsgálatot, néhány esetben
a két vizsgálat megerôsítheti egy-
mást. A korai típusú allergiák di-
agnosztikájában továbbra is a
bôrpróba az elsôdleges, mert a
beteg azonnal választ kap a kér-
désére: leül a rendelôbe, és húsz
perc múlva megtudja, hogy mire
allergiás. Minél erôsebb a bôrre-
akció, általában annál erôseb-
bek a tünetek is, a laborreakció
nem feltétlenül követi a tünetek
erôsségét.

Van lehetôség az allergia
gyógyítására is?
Elkezdtünk a rendelôben egy

immunterápiás programot is,
melynek során az allergia oki ke-
zelését is végezzük, a mindenna-
pos terápia ezzel szemben a tü-
netek kezelésére szorítkozik. Az
immunterápia lényege az, hogy
toleranciát próbálunk meg kiala-
kítani az allergénnel szemben,
vagyis megtanítjuk a szervezetet
elviselni az allergiát kiváltó
anyagot, oly módon, hogy adott
esetben ne válaszoljon allergiás
reakcióval a jelenlétére. A há-
rom évig tartó immunterápia ha-
tásosságát, hatásosságát pedig
kiválóan lehet követni a labor-
vizsgálatokkal.

Hogyan lehet bejelentkezni?
A betegek a szakrendelôben

kaphatnak beutalót a laborvizs-
gálatra, szakmai szempontok
alapján itt döntik el, hogy me-
lyik allergiai vizsgálati módszer
a legcélravezetôbb.

A vizsgálatra jelentkezés tele-
fonon történik, tel.: 488-7566.
A szakrendelô címe: Kapás u.
22. Az allergológiai szakrende-
lés ideje: hétfô: 14–19, kedd-csü-
törtök: 8–12, pénteken változó.

Ludwig Dóra

BUDAI POLGÁR — A II. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
Megjelenik kéthetente, 50 000 példányban

Felelôs kiadó: Bencze B. György polgármester
Felelôs szerkesztô: Tóth Ildikó — Szerkesztô: Zsoldos Szilvia

Munkatárs: Ludwig Dóra
Szerkesztôség: 1024 Mechwart liget 1., (tel/fax: 315-1109, 346-5459),

e-mail: budaipolgar@masodikkerulet.hu
Hirdetésfelvétel: Mechwart liget 1, fszt. 3., (316-8737)
A hirdetések tartalmáért felelôsséget nem vállalunk.
Kéziratokat nem ôrzünk meg és nem küldünk vissza.

Tördelés: Tramontána (356-6009) —  Nyomda: Apolló Kft (257-4647)
Terjesztés: Feibra Kft, (340-9921..22)
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Apróhirdetések
ÁLLÁS — MUNKA

Keresek irodai munkát részmunkaidôben.
Megbízható. Számítógép-ismerettel. Tel.:
(06 70) 262-6369
Megbízható, leinformálható fiatalember
kerti és ház körüli munkát vállal. Tel.: (06
20) 421-3691, 405-1754, 18 óra után.
Felsôfokú szakképesítéssel rendelkezô kö-
zépkorú hölgy részmunkaidôs állást keres.
Tel./üzenetrögzítô: 375-1716
BEJÁRÓNÔI ÁLLÁST KERESEK. Tel.: (06
30) 485-0796
14 hónapos mozgékony kisfiú mellé kere-
sek gyermekfelügyelôt a Budagyöngyéhez
közel. Elfoglaltság hétköznapokon, heti 3
alkalom. Napi 6–8 óra idôtartamra. Tel.:
(06 30) 942-9003

OKTATÁS
TELJES KÖRÛ korrepetálást vállalok!
Nagy gyakorlattal! Házhoz megyek! Tel.:
(06 70) 231-4202
SZÁMÍTÁSTECHNIKA TANFOLYAMOK
(WORD, EXCEL, INTERNET...) GÉPÍRÁS-
OKTATÁS. MIKROBIT STÚDIÓ. Tel.: 201-
0855
LOVAGLÁSOKTATÁS kezdôknek és hala-
dóknak Zsámbékon. Tel.: (06 20) 331-
3755, Maus Ilus.
LOVASTÁBOR Zsámbékon, szünidôben
6–16 éves korig, parasztháznál. Tel.: (06
20) 331-3755, Maus Ilus.
A SZABÓ „JOE” ÚSZÓISKOLA 3 éves kor-
tól kezdô és haladó tanfolyamaira jelentkez-

het. Nyári tábor iskolaszünetben. Tel.:
387-4100 este, vagy (06 20) 436-4947.
Egyetemista srác vállal kémia-, matek-,
számítástechnika-korrepetálást, tanítást.
Tel.: (06 30) 414-3567
MATEMATIKA FELVÉTELIRE, ÉRETTSÉGI-
RE FELKÉSZÍTÉST, KORREPETÁLÁST VÁL-
LAL BLAHÁNÁL EGYETEMISTA. Tel.: (06
30) 396-1282
MATEMATIKA, FIZIKA, SZÁMÍTÁSTECHNI-
KA. ANALÍZIS, HIBAFELTÁRÁS, HIBAJAVÍ-
TÁS. GONDOLKODÁSMÓD, MAGATAR-
TÁSMÓD-FEJLESZTÉS. TANÁCSADÁS,
KORREPETÁLÁS, TRÉNINGEK. ÉRETTSÉ-
GIRE, FELVÉTELIRE FELKÉSZÍTÉS. IGÉNY
ESETÉN SZEMÉLYISÉG-PÁLYAALKALMAS-
SÁGI ANALÍZIS. Információ: 201-6430,
(06 20) 446-6150.
Matematika-, fizikatanítás. Tel.: 200-
7764
Fiatal, tapasztalt nyelvtanár NÉMETOKTA-
TÁST vállal napközben a környéken. Érdek-
lôdni: (06 20) 991-0110
NÉMET nyelvtanítás, pótvizsga-elôkészí-
tés (ZÖLDLOMB UTCA) lakáson, profin,
hanganyaggal, tesztekkel és rengeteg türe-
lemmel. Tel.: 335-6221
Hungarian as a 2nd language — Unga-
risch für Deutsche. Tel.: 316-3199
ANGOL, NÉMET intenzív, gyors beszéd-
készség-fejlesztés külkereskedelmi, ide-
genforgalmi, pénzügyi ágazatokra. Felké-
szítés érettségire, nyelvvizsgákra kezdôtôl
felsôfokig. Tananyagkölcsönzés. Batthyá-
ny térnél. Tel.: 201-7150
Angol nyelvoktatás, felvételi és nyelvvizs-
ga-elôkészítés eredményesen, magas szín-

vonalon a II. kerületben. Tel.: 315-1585,
(06 30) 270-7316
Angoltanárt (házhoz jövôt) keres adyligeti
család 3 gyermekéhez. Tel.: 275-8540
Angol nyelvtanítást, korrepetálást, pótvizs-
ga-elôkészítést vállal diplomás, felsôfokú
(Cambridge-i) nyelvvizsgával rendelkezô
tanár. Tel.: (06 30) 368-7035
Angolt (felsôfok, business) tanít fiatal, dip-
lomás, kiváló kiejtésû tanárnô. Tel.: (06
30) 949-9808
FRANCIA ÉS OLASZ nyelvoktatás minden
szinten a II., Cseppkô utcában. Bôvebb fel-
világosítás: www.geocities.com/nyelvokta-
tas. Tel.: 325-7935

INGATLAN
GARÁZS KIADÓ — II., Érmelléki u., 21 m²,
belsô udvari, automatikus kapunyitóval.
Tel.: 365-6355
Rózsadombon négyszobás, garázsos la-
kás kiadó bármilyen célra, ÁFÁ-s számlá-
val. Tel.: 281-0944, (06 60) 387-002
RÁCKEVÉN EMELT SZINTÛ IDÔSKORÚ-
AK OTTHONA VÁRJA APARTMANJAIBA
AZOK JELENTKEZÉSÉT, AKIK BÉKÉS,
NYUGODT NYUGDÍJASKORT SZERETNÉ-
NEK. Tel.: 341-0576 7–10 óráig, (06 30)
272-1837.
Amerikai üzletember bérelne 100–150 m²
körüli luxuslakást hosszú távra. Tel.: 250-
4884
Német család bérelne 300 m² körüli új
vagy felújított házat, ikerházat. Tel.: 250-
4884

Francia ügyfeleink részére keresünk új
vagy színvonalasan felújított zöldövezeti in-
gatlanokat és belvárosi lakásokat hosszú
távú bérlésre. Crespol Ingatlanügynökség.
Tel.: 386-0036, e-mail: corisbud@axele-
ro.hu
Hûvösvölgyi úti felújításra szoruló ikerház
jellegû 3,5 szobás polgári kertes ház el-
adó.  Érdeklôdni: (06 20) 973-8474
KERESEK 1–4 szobás zöldövezeti, emele-
ti, csendes öröklakást. Tel.: 395-2894, (06
20) 362-2906
LAKÁST VÁSÁROLNA MAGÁNSZEMÉLY A
KERÜLETBEN KÉSZPÉNZFIZETÉSSEL.
Tel.: 318-5902, este: 311-4908.
Vennék 100–140 m²-es lakást társasház-
ban vagy sorházban Pasarét, Zugliget kör-
nyékén. Lehet felújítandó! Tel.: 213-7913
Rózsadombon az Alsó Törökvész úton 2
szobás 67 m²-es kertes, földszinti, déli fek-
vésû lakás 11 m²-es terasszal eladó. Ér-
deklôdni: 387-3141 munkaidôben, (06
26) 325-167 este.
Rózsadombon a Pentelei Molnár utcában
58 m²-es kétszobás, elsô emeleti, csen-
des, erkélyes öröklakás eladó. 22 mFt.
Tel.: 200-4161, (06 70) 265-9570
II., Pasaréten 90 m²-es 3 szobás lakás ga-
rázzsal 31 mFt-ért eladó. Tel.: (06 30)
231-5755
KÉSZPÉNZÉRT VENNÉK FELÚJÍTANDÓ, VI-
LÁGOS, KIS LAKÁST. Tel.: (06 30) 932-
0849, este 212-2989.
VESZEK min. 2,5 szobás csendes emeleti
lakást zöldövezetben, garázzsal 11-es, 49-
es busz vonalán 30 millióig. Tel.: 490-
2200
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Lakást keresek 80 m²-ig, felújítandó is le-
het jó környéken. Tel.: 316-3372, (06 70)
218-0805
Várfok utcában 63 m²-es, 2,5 szobás örök-
lakás eladó. Tel.: 201-9475
XII., Virányoson 112 m²-es exkluzív villala-
kás + 35 m²-es panorámás terasz igé-
nyes készpénzes vevônek eladó. Tel.: 395-
2894, (06 20) 362-2906
XII., Diósárokban 1+4 szobás, 126 m²-es
lakás 56 m²-es szuterénnal eladó. Tel.:
201-9475
BEM TÉREN 113,5 m²-es 3,5 szobás, cir-
kófûtéses lakás liftes polgári házban 26,5
millió. Tel.: 325-5227, (06 20) 977-2962
Vérhalom térnél 300 nöles telken Bauha-
us-villa eladó. Panorámás. Tel.: (06 20)
314-3045
RÓZSADOMBON, SZIKLA utcai lakópark-
ban amerikai nappali + hálós, panorámás
erkélyes lakás 28 mFt. Tel.: (06 20) 977-
2962, 325-5227
Keresek 1,5–2 szobás emeleti, világos el-
adó lakást a kerületben. Tel.: 201-9475
ÚJPESTEN négyemeletes, cseréptetôs 10
éves házban 1 + 2 félszobás + étkezôs, ri-
asztóval felszerelt öröklakás tulajdonostól
eladó. Nem panel. Alacsony rezsiköltségû.
Tel.: (06 20) 450-0659
Felsôgödön 300-as telken kétgeneráci-
ós, kétszintes családi ház eladó. Ameri-
kai konyhás, összközmûves, garázzsal.
Jogtisztán. Azonnal beköltözhetô. Irány-
ár: 32 millió. Tel.: (06 20) 924-6786
CSÖMÖRÖN kétgenerációs családi ház
szuterénnal eladó, 300 nöl telekkel. Irányár
25 mFt. Tel.: (06 30) 311-3706
A II., Gül Baba türbe parkja mellett 26,8
mFt-ért tulajdonostól eladó egy azonnal be-
költözhetô, I. emeleti, frissen felújított cirkó-
fûtésû 96 m²-es 4 szobás, erkélyes, napfé-
lyes, két galériás nagypolgári öröklakás,
melyhez pince és közös kertrész tartozik.
Tel.: (06 20) 915-3234
II/a ADYLIGETEN a Rézsû utcában a 80-
as évek elsô felében épült kétlakásos
családi házból az egyik önálló, 250 m²-
es garázsos házrész örökpanorámával tu-
lajdonostól 59 mFt-os fix áron eladó.
Tel.: (06 30) 311-5069
RÓZSADOMBI DIPLOMÁS INGATLANKÖZ-
VETÍTÔ nyilvántartott, fizetôképes ügyfelei-
nek KERES eladó ingatlanokat. Hitelügyin-
tézés! Tel.: 325-5227, (06 20) 977-2962
INGATLANIRODA FOLYAMATOSAN KE-
RES-KÍNÁL állandóan bôvülô külföldi-bel-
földi ügyfélköre részére eladó-kiadó in-
gatlanokat. Tel.: 315-0030, www.ama-
dex.hu
Ingatlan-értékbecslés, értékesítés, bérbe-
adás. Teljes körû, megbízható ügyintézés.
Ügyfeleink részére keresünk eladó telket,
házat, lakást. D. R PONT INGATLANIRO-
DA, tel.: (06 23) 500-964, (06 30) 944-
5207
Két hölgy (építész, ingatlan-értékbecslô)
segít budai, zöldövezeti ingatlanok értékesí-
tésében. Tel.: 394-4404, 275-1084, (06
20) 946-8383, (06 20) 414-9344
BANALP Ingatlaniroda keres külföldi-belföl-
di ügyfeleinek kiadó-eladó lakásokat, háza-
kat. 10 éves tapasztalat. Tel.: 361-4287,
385-4887
BUDAI INGATLAN CENTER ÜGYFELEI RÉ-
SZÉRE KERES ÉS KÍNÁL ELADÁSRA ÉS
BERBEADÁSRA INGATLANOKAT. www.
bic.hu. Tel.: 315-1020
SWENAKO INGATLANIRODA új és felújított
lakásokat, házakat keres hosszú távú bér-
letre külföldi ügyfeleinek (cégképviseletek,
nagykövetségek). Tel.: 247-3316, 247-
3317
DR. MAKKOS INGATLANKÖZPONT keres
eladó ingatlanokat regisztrált ügyfelei-
nek. VEVÔKNEK DÍJMENTES KÖZVETÍ-
TÉS. Lakásfelújítás, építés: tervezéstôl
az átadásig. Tel.: 315-2233, II., Buday L.
u. 2.

Euro-Invest Ingatlaniroda külföldi ügyfe-
lei számára keres reprezentatív luxusin-
gatlanokat (lakásokat, családi házakat)
hosszú távú bérletre. Tel.: 466-6753, (06
30) 962-9215

SZOLGÁLTATÁS
Ifj. dr. Decker Iván fogászati rendelôje új
címen mûködik. Teljes körû fogászati el-
látás, mûgyökér-beültetés, esztétikus ko-
ronák, lézerkezelés, komputeres RTG-di-
agnosztika. Bejelentkezés telefonon:
316-9918, (06 30) 948-8609. A rendelô
címe: II., Margit krt. 35., II/3.
Fogsorkészítés, javítás gyorsan. Tel.: 335-
0804, cím: II., Felhévízi út 4.
BÔRGYÓGYÁSZAT-KOZMETOLÓGIA,
GYERMEKBÔRGYÓGYÁSZAT MAGÁN-
RENDELÉS. 1028 Moszkva tér 4., fszt. 1.
RENDELÉSI IDÔ: CSÜTÖRTÖK 14–19
ÓRÁIG. BEJELENTKEZÉS: (06 20) 456-
9770, DR. SERES KLÁRA SZAKORVOS.
DR. KÖRMENDY MIKLÓS bôrgyógyász fô-
orvos magánrendelésén: Általános és gyer-
mekbôrgyógyászat. Lézerkezelések: bôrfia-
talítás, értágulatok, seprûvénák, pigment-
foltok megszüntetése. Ránctalanítás botuli-
nus toxinnal, ráncfeltöltés. XII., Németvöl-
gyi út 30/a II/3, kedd, csütörtök 16–19-ig.
Bejelentkezés: (06 30) 966-0979.
BÔRGYÓGYÁSZATI ONKOLÓGIA, kozme-
tológia, általános és gyermekbôrgyógyá-
szat. XII., Alkotás u. 7/a. Tel.: 466-8328,
dr. Bánfalvi.
Dr. MÓNOS ZSUZSA bôrgyógyász, kozme-
tológus, onkológus, dr. CSATÁR ÉVA prok-
tológus sebész magánrendelôje a XII., Né-
metvölgyi út 30/a-ból a II., Margit krt. 5/b
I. emelet 1. alá költözött. Bejelentkezés: dr.
Csatár: (06 30) 971-7340, dr. Mónos: (06
30) 982-0999, 274-2554.
Dr. Korpásy István sebész fôorvos sebé-
szeti, emésztôszervi endoszkópos procto-
lógiai rendelését márc. 1-jétôl megnyitja,
kórházi háttérrel. XII., Németvölgyi út 30/a.
Szerda: 17–20 óráig. Bejelentkezés 16 óra
után: (06 20) 367-1165
SZEXUÁLIS TANÁCSADÁS, hüvelyi-emlô
ultrahang, VIDEOKOLKOSZKÓPOS NÔ-
GYÓGYÁSZAT dr. Takáts Béla magánren-
delésén. II., Fillér u. 10. Tel.: 316-2596,
(06 30) 281-7024
SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚRA
a Lukács Gyógyfürdôbôl a Rózsadomb
Center Üzletközpontba költözött. Bejelent-
kezés: 326-1788-as, (06 20) 922-5058-
as telefonszámon. Dr. Kertész Mária.
INTIMTORNA A CALLANETICS STÚDIÓ-
BAN! MENSTRUÁCIÓS PROBLÉMÁKRA,
NÔGYÓGYÁSZATI RENDELLENESSÉGEK-
RE, SZÜLÉS UTÁN HÜVELY-HASFAL ERÔ-
SÍTÉSE, SZEXUÁLIS ÉLET FOKOZÁSA. II.,
Margit krt. 48., I. emelet. Tel.: 201-1620,
(06 20) 374-4483
INTIM TORNA® tanfolyam megelôzésre, re-
habilitációra. Ajánlott szülés elôtt, gátvédô
vajúdástechnika, szülés és mûtétek után.
Akaratlan vizeletvesztésnél, aranyeres pa-
naszoknál, alhasi fájdalmaknál. Tel.: (06
20) 927-0199
Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
immunrendszer erôsítésére, emésztési
zavarokra, fogyókúra kiegészítéseként,
góctalanításra. „Vivien talpai” orvos-ter-
mészetgyógyász rendelô, II., Fillér u. 10/
a-b. Tel.: 316-2596
Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki orvosi háttérrel. „Vivien talpai”
orvos-természetgyógyász rendelô, II., Fil-
lér u. 10/a-b. Tel.: 316-2596
Kismamák, nyugdíjasok, figyelem! Gyógy-
masszôr házhoz megy. Frissítés, fejfájás,
hát- és derékfájás kezelése, cellulitis csök-
kentése. Tel.: (06 20) 911-8843
PSZICHIÁTRIAI magánrendelésemet Pa-
saréten megkezdtem. Átmeneti élethely-
zeti nehézségek, kapcsolati konfliktusok,

szorongás, depresszió, krízis. Önismere-
ti igény. Dr. Erdélyi Kálmán pszichiáter,
bejelentkezés: (06 30) 400-6490.
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu
CIRKÓK, GÁZBOJLEREK, KONVEKTOROK
javítása, villanybojler vízkôtelenítése, csa-
pok, vécék javítása azonnal, garanciával.
Tel.: 369-9406, (06 30) 924-8010
KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA. DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. TEL.: 455-0912, www.lakas-
szerviz.hu
VÍZSZERELÉS-DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250, www.viz-
szereles.hu
Víz-, fûtés-, vezetékszerelés, teljes felújí-
tás, ázások megszüntetése, készülékek ja-
vítása, cseréje garanciával. Balázs János
épületgépész-technikus. Tel.: 362-4050,
(06 20) 917-0697
VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115, (06
20) 920-5527
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.gazszerviz.hu
GÁZKÉSZÜLÉKEK GYORS JAVÍTÁSA. Gáz-
szivárgások mûszeres vizsgálata. Tamá-
si József gázszerelô, II., Lórántffy Zs. út
5. Tel.: 214-1606, (06 20) 926-5362
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK, magyar gáztûzhe-
lyek javítása 3500 Ft -os munkadíj, ingye-
nes kiszállással. Tel.: (06 30) 471-5440
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: (06 20) 934-4664, 246-9021
Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
VILLANYSZERELÉS, épület- és ipari vil-
lanyszerelés, felújítás, javítás. RIASZTÓ-
RENDSZEREK, KAPUTELEFONOK szerelé-
se. Herbst György, Bp. 1126, Szendrô u.
48, Tel./fax: 275-4692, 275-6208, (06
20) 929-2227
ÉRINTÉSVÉDELEM. Szabványossági, vil-
lámvédelmi, tûzvédelmi idôszakos felül-
vizsgálatok. VILLANYSZERELÉS. VILLA-
MOS TERVEZÉS. Herbst György, Bp.
1126, Szendrô u. 48, Tel./fax: 275-4692,
275-6208, (06 20) 929-2227
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
Kerületi Hajdú villanybojlerek szervize! Sze-
relés, javítás, vízkôtelenítés a bejelentke-
zés napján, hétvégén is. Tel.: 420-4659,
(06 30) 942-2946
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! KERÜLETI GYORS-
SZOLGÁLAT! Mosogatók, fürdôszobai lefo-
lyók, csatornák tisztítása géppel, falbontás
nélkül, garanciával. KAMERÁS CSATOR-
NAVIZSGÁLAT! Tel.: 230-9357, (06 30)
251-6123
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. Vécék, csatornák,
fürdôszobai lefolyók, mosogatók falbon-
tás nélküli tisztítása azonnal, garanciá-
val. Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948

DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! Gépi csatornatisztítás, zsírtalanítás,
gyökértelenítés garanciával. Hétvégén is!
Tel.: 280-3552, (06 20) 946-9119
DUGULÁSELHÁRÍTÁS FALBONTÁS NÉL-
KÜL A II. KERÜLETBEN LEGOLCSÓBBAN.
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS: CSAPOK, SZIFO-
NOK, VÉCÉTARTÁLYOK STB. JAVÍTÁSA-
CSERÉJE GARANCIÁVAL, HÉTVÉGÉN IS.
TEL.: 233-1483
REDÔNYÖK, FAREDÔNYCSERE, ROLET-
TA, RELUXA, ABLAKFÓLIA, HARMONIKA-
AJTÓ, SZALAGFÜGGÖNY, TISZTÍTÁS IS,
NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ. Tel.:
394-4391
Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, relu-
xa javítása, készítése. Tel.: 410-7924, (06
20) 934-5728
Redôny, reluxa, napellenzô, szalagfüg-
göny, szúnyogháló, harmonikaajtó, füg-
gönykarnis javítása-készítése. Tel.: 356-
4840, (06 30) 954-4894
Redônyök, alumínium-mûanyag, napellen-
zôk a gyártótól, rendkívüli árakon és minô-
ségben, motorral, távirányítással is. Mo-
bil-fix szúnyogháló, harmonikaajtó, szalag-
függöny akció! Tel.: (06 30) 401-1029
REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtnicse-
re garanciával. Tel.: (06 20) 453-1276
SZALAGFÜGGÖNYÖK, REDÔNYÖK GYÁR-
TÁSA FÉNY, HÔ-, ZAJ- ÉS BETÖRÉSVÉDE-
LEM CÉLJÁRA. Tel.: (06 20) 950-6057
Redôny, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó, szúnyogháló készítése, javítása
ingyenes felméréssel. Tel.: 213-2033,
(06 30) 964-8876
REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanci-
ával. Tel.: 329-0177, 334-1879
SZALAGFÜGGÖNY, harmonikaajtó, min-
denfajta redôny, reluxa garanciával,
azonnali ingyenes felméréssel. Tel.:
405-4171
REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932
HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ES FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás ga-
ranciával. Hívható a kerületbôl 06–20
óráig Hétvégén is. Tel.: 395-2991
Kerületi hûtôgépjavítás, ajtószigetelések
cseréje. Tel.: 420-4659, (06 30) 942-
2946
Hûtôgépszerelô gyorsszolgálat a kerület-
ben! Hûtôgépek, fagyasztók helyszíni javí-
tása garanciával. Javítás szombat-vasár-
nap is! Tel.: 420-4659, (06 30) 942-2946
Lehel hûtôgépszerviz a kerületben! Lehel,
Bosch, Zanussi-Lehel fagyasztók, hûtôk ja-
vítása. Tel.: 420-4659, (06 30) 942-2946
HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 30 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032
Budai fagyasztó és hûtôgépjavító szakszer-
viz. Hívható a kerületbôl 6–21-ig. Helyszíni
javítás garanciával. Tel.: 275-5644, (06
20) 934-5183. Hétvégi ügyelet.
HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAUTO-
MATÁK javítása kedvezô áron, helyszí-
nen, garanciával. HÉTVÉGÉN IS. Tel.:
306-7177, (06 20) 928-5188
MOSÓ- ÉS MOSOGATÓGÉPEK, villanytûz-
helyek, villanyfûtések megbízható javítá-
sa garanciával. Tel.: 395-7278, (06 20)
493-0074. Hétvégén is hívható!
HAJDÚ MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLET-
BEN. Energomat, Minimat, Midimat stb.
mosógépek helyszíni javítása hétvégén is.
Tel.: 420-4659, (06 30) 942-2946
MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN! Auto-
mata mosógépek, szárítógépek helyszíni
javítása 4 órán belül, hétvégén is. Javítás-
kor a kiszállás díjtalan. Tel.: 420-4659, (06
30) 942-2946
AUTOMATA MOSÓGÉPEK JAVÍTÁSA
AKÁR MÉG MA! SZERVIZ. HAJDÚ ENER-
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GOMAT, „NDK” MINIMAT, ENERGOLUX.
A HIRDETÉS FELMUTATÓJÁNAK 1000 FT
ÁRENGEDMÉNY. BÓDI GÁBOR. TEL.:
395-3357, (06 20) 961-8618
Energomat, NDK-típusú és más külföldi
mosógépek szakszerû javítása garanciá-
val. Debreczi Péter. Tel.: (06 30) 966-
7568
Videómagnó, tévé, Hi-Fi-készülékek szer-
vize. Javítás garanciával. 1026 Szilágyi
E. fasor 29. Tel.: 202-7399, (06 20) 546-
6304
TELEVÍZIÓ (helyszínen), rádió, magnó,
autórádió, Hi-Fi-szerviz. Nyugdíjas KED-
VEZMÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.:
325-6936, (06 20) 397-7320
Televíziójavítás a II/a kerületben és kör-
nyékén, garanciával, hétvégén is. Tel.:
376-8157, (06 20) 992-0705
TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, TÁVIRÁNYÍ-
TÓ, HANGFAL, HI-FI készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, kedvezô áron,
telephellyel rendelkezô, megbízható szer-
vizben. Nyugdíjasoknak árengedmény.
ELZSO Szerviz, II., Nagybányai út 38/c.
Tel.: 200-2212, 9–17 óráig.
TÉVÉ, VIDEÓ, Hi-Fi javítása ingyenes ki-
szállással, olcsón, garanciával. Nyugdíja-
soknak árengedmény. Tel.: (06 30) 340-
7434
GELKA-BUDA. Tévé, hûtô, mosógép, boj-
ler, gázkészülékek, villanytûzhely, mikro-
hullámú sütô JAVÍTÁSA. Tel.: 247-7077
ALCATEL RÁDIÓTELEFONOK szakszerû ja-
vítása, tartozékok. Régi akkumulátorát be-
számítjuk. ELZSO Szerviz, II., Nagybányai
út 38/c. Tel.: 200-2212, 9–17 óráig.
TELEVÍZIÓ, VIDEÓ, MONITOR, CD, DVD,
KAMERA, HI-FI, MIKROSÜTÔ GYORS-
SZERVIZE. Tel.: (06 70) 246-5049. HÉTVÉ-
GÉN IS HÍVHATÓ.
Rádió, magnó, lemezjátszó, telefon, üze-
netrögzítô, hordozható tévé, videómechani-
ka helyszíni javítása. Hétköznap ingyenes
kiszállás. Deák Csaba, tel.: 250-0413, (06
20) 323-0273, hétfôtôl péntekig 10–19-ig.
Mikrosütôk szervize. Javítás garanciá-
val. 1026 Szilágyi E. fasor 29, Tel.: 202-
7399, (06 20) 546-6304
Építési vállalkozó családi házak, nyara-
lók építését, felújítását, átalakítását refe-
renciával vállalja. Tel.: (06 30) 966-
3965, (06 30) 369-1604
ÁCSMUNKÁK, ÚJ TETÔ, FAHÁZ, LÉPCSÔ,
GALÉRIA, SZALETLI KÉSZÍTÉSE, PAD-
LÁSTÉRBEÉPÍTÉS. Tel.: 397-1625 18 órá-
tól, (06 30) 297-9738.
KONTÉNERES szemét- és sittszállítás.
Tel.: (06 20) 976-0572
KONTÉNERRENDELÉS: Építôanyag, építé-
si törmelék, föld és szemét szállítása. Tel.:
(06 30) 201-5020
Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszigete-
lés, javítás, felújítás ipartestületi garanciá-
val Farkasrétrôl. Tel.: 249-2664, (06 20)
944-9015

IPARI ALPINISTA munkák, veszélytelení-
tések, TETÔJAVÍTÁSOK, BÁDOGOSMUN-
KÁK végzése. Tel.: (06 20) 472-0204,
(06 20) 431-3256
LAPOSTETÔ-SZIGETELÉST vállal a VIK-
TÓRIA 6 Kft. garanciával, referenciákkal.
Tel.: 405-4603, (06 30) 931-5495
Kômûves, betonozási, szigetelési, hom-
lokzatfelújítási és egyéb építôipari mun-
kák kivitelezését, valamint építési mûsza-
ki ellenôrzést vállal építômérnök. Tel.:
(06 20) 955-4440
Garázskapuk, kapunyitó automatikáik, pán-
célajtók, rácsok, biztonsági és hevederzá-
rak, kerítések, kaputelefonok. Urbanek,
tel./fax: 214-7442, (06 20) 978-7429.
Zárszerelés olcsón, 24 órában. Tel.: (06
20) 996-9259
Kerítések, kapuk, korlátok és egyéb vasipa-
ri munkák készítése, javítása garanciával.
Tel.: 376-9800, (06 70) 234-7311
Épületlakatos-díszmûlakatos munkák, zár-
ambulancia, gipszkartonszerelés, lakásfel-
újítás, asztalos, tetôszigetelés, épületbon-
tás, tereprendezés, fakivágás. Tel.: (06 30)
292-3247
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍ-
TÁST VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL. Tel.: 201-4442, (06 30) 941-5495
Kedvezô áron festés, mázolás, tapétázás!
Tel.: 283-5158, (06 30) 950-2152
LAKÁSSZERVIZ AZ INTERNETEN. Díjta-
lan szaktanácsadás. Látogasson el hoz-
zánk. WWW.LAKASSZERVIZ.HU vagy
455-0913.
SZOBAFESTÉS — MÁZOLÁS — TAPÉTÁ-
ZÁS. LAKÁSOK, LÉPCSÔHÁZAK, HOM-
LOKZATOK FESTÉSE-TATAROZÁSA. PAR-
KETTACSISZOLÁS-LAKKOZÁS. ÉPÜLET-
ÜVEGEZÉS. Tel.: (06 20) 374-7772
TAPÉTÁZÁS, SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS
ANYAGOKKAL, falfestés mûanyaggal
300–700-ig, újrafesthetô tapétázás 800–
1000-ig. Tel.: (06 70) 244-9973, 387-
1831
TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127
ASZTALOSMUNKÁK! Ablakzárak, ajtózá-
rak javítása, cseréje. Hôszigetelés. Tel.:
355-9358
PARKETTACSISZOLÁS, világos háromszo-
ri lakkozás garanciával, azonnalra is. Tel.:
246-2094, (06 30) 949-2207, Iványi.
Ablaktisztítás kristálytisztára! Megbízható,
igényes munkavégzéssel. Tel.: (06 30)
286-8109
TAKARÍTÁS! Irodák, lakások takarítása, va-
lamint szônyegtisztítás. Hatékony, igé-
nyes. Tel.: (06 20) 427-4936, (06 20)
333-2568
Takarítás! Lakások, irodák teljes körû taka-
rítása. Szônyeg, padlószônyeg speciális
tisztítása. Tel.: 213-5133, (06 30) 954-
4159
KÖLTÖZTETÉS-LOMTALANÍTÁS, csomago-
lás, bútorszerelés, zongoraszállítás. Ingye-
nes felmérés! Budapesti Teher. Tel.: 250-
0698, (06 20) 983-1162
KÖLTÖZTETÉS, CSOMAGOLÁS, ZONGO-
RASZÁLLÍTÁS, BÚTORSZERELÉS ingyen
dobozokkal, lomtalanítás, express-teher.
Tel./fax: 349-0365
Elhanyagolt kertek rendbetétele, fakivá-
gás, sövényvágás, fûnyírás, motoros fû-
kaszálás professzionális gépparkkal.
Tel.: (06 30) 274-1368, 405-2725
FAkivágás 1983 óta, itt és vidéken, hegy-
mászótechnikával, szállítással, többszáz
referenciamunkával. Gond Ferenc. Tel.:
(06 30) 977-1745, 319-3088
Metszést, permetezést, kertek rendberaká-
sát, kertgondozást és kertépítést vállalok.
Tel.: 325-8409
KERTÉPÍTÉS, KERTGONDOZÁS. Növényte-
lepítés, füvesítés, növényvédelem, beltéri

növények gondozása, ápolása. Tel.: (06
30) 200-6114
Veszélyes fák kivágása bontással, kosa-
ras daruval! Tel.: (06 26) 301-860
Automata öntözôrendszerek profi szerelé-
se, tervezése. Kertépítés, növénytelepí-
tés, füvesítés garanciával. Tel.: (06 20)
331-2965
KERTEK-PARKOK tervezése, kivitelezése,
fenntartása. Fakivágás, bozótirtás, telek-
rendezés szakemberektôl, garanciával!
Tel.: (06 20) 398-9118
Füvesítés, gyepszônyegezés, fûnyírás.
Tel.: (06 30) 274-1368, 405-2725
MÉRLEGKÉPES KÖNYVELÔ, adótanács-
adó vállalja kft-k, bt-k, egyéni vállalkozók
könyvelését. Tel.: 200-9716
MOBIL KÖNYVELÔIRODA. Számláit saját
irodájában könyveljük egy-négyheten-
ként, igény szerint. LEDIT Könyvviteli Bt.
Tel./fax: 275-7919, (06 20) 458-5290
KÖNYVELÉS. Betéti társaságok, kft-k
könyvelését teljes körû ügyintézéssel
(visszamenôleg is) vállaljuk. Vállalunk
cégalapítást, átalakítást, TÁRSASHÁZI
KÖZÖS KÉPVISELETET. Tel.: 200-0624,
(06 30) 221-8370
TÁRSASHÁZAK FIGYELMÉBE! Korrekt
áron vállaljuk társasházuk közös képvisele-
tét számítógépes feldolgozással, mûszaki
és ügyvédi háttérrel. Tel.: 243-2077, (06
20) 242-2267
TÁRSASHÁZKEZELÔI SZAKVIZSGÁVAL
vállaljuk közös képviseletek ellátását.
Teljes körû ügyintézéssel. MT.Ház-fel-
ügyelet, tel.: 335-0608, (06 20) 446-
9676
TÁRSASHÁZAK, FIGYELEM! Nagy gyakor-
lattal rendelkezô cég vállalja társasházak
és lakóparkok közös képviseletét teljes kö-
rû ügyintézéssel, karbantartói, könyvelôi,
jogi háttérrel. Iroda: 1133 Kresz Géza u.
21. Tel./fax: 239-9105, (06 30) 989-0389
Teljes körû hardver/szoftver karbantartás
kiszállással. 24 órás telefonos ügyelet.
Tel.: (06 20) 918-1931
SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124
Asztrológus vállal jellemanalízist, sors-
elemzést, társkapcsolat elemzését, elôre-
jelzést, asztrológiatanítást. Tel.: 251-8939
ÚSZÓMEDENCÉK KARBANTARTÁSA,
KORSZERÛSÍTÉSE, VÍZFORGATÓK, EGYE-
DI PEZSGÔFÜRDÔK, LEFEDÉSEK, TARTO-
ZÉKOK GARANCIÁVAL. Tel.: (06 30) 921-
2080

MÛGYÛJTÉS
KÖNYV. Krisztina Antikvárium (I., Roham
u. 7.) vesz-árverez könyveket, könyvtára-
kat, régi képes-levelezôlapokat, plakáto-
kat, egyéb papírrégiségeket. Ingyenes ki-
szállás, értékbecslés, készpénzfizetés.
Tel.: 212-8909
ANTIKVÁRIUMUNK KÖNYVEKET, TÉRKÉ-
PEKET, FESTMÉNYEKET, VITRINTÁRGYA-
KAT, KÉPESLAPOKAT, DVD-KET, CD-KET,
BAKELITLEMEZEKET VÁSÁROL KÉSZPÉN-
ZÉRT. DÍJTALAN KISZÁLLÁS! Tel.: 332-
0243
RÉGI PÉNZ, KITÜNTETÉS, ÉREM vétele és
eladása. Aukció. Tátra Galéria. Tel.: 239-
4043
„Miniatûr” Régiségbolt készpénzért vásá-
rol antik bútort, festményt, ezüstöt, szônye-
get, dísztárgyakat. Bp. I., Attila út 101. Tel.:
201-9348, (06 30) 966-5509
Telefonáljon vagy látogasson el régisé-
güzleteimbe! Louis Galéria, exkluzív. II.,
Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651; VII.,
Wesselényi u. 19. Ingyen hívható tele-
fon: (06 80) 200-886. Antik bútor, fest-
mény, szobor, csillár, nagyméretû tükör
adásvétele, ingyenes értékbecslés.
Vásárolunk herendi porcelánt, Zsolnayt,
karórát, zsebórát, ezüsttálcát, evôesz-

közt, gyertyatartót, sétapálcát ezüst
vagy csont fogantyúval, antik bizsukat,
hagyatékot. Louis Galéria, II., Margit krt.
51–53. Tel.: 316-3651; VII., Wesselényi
u. 19., tel.: (06 80) 200-886.
SZÉNA TÉREN újonnan nyílt régiségbolt
vásárol szobrot, festményt, szônyeget,
grafikát, porcelán és ezüst dísztárgya-
kat, hagyatékot. Széna tér 1/a. Tel.: (06
30) 914-7030
Kieselbach Galéria vásárol bútort, ezüstöt
(hiánytalan evôeszközkészletet), régi Zsol-
nay-tárgyakat, szônyeget, kvalitásos mû-
tárgyakat. Tel.: 201-9348, 10–½ 1-ig, 14–
16-ig.
A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásá-
rol festményeket, régi pénzeket, kitünteté-
seket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bútoro-
kat, teljes hagyatékot. Bp. II., Frankel Leó
út 12. Tel.: 316-6461, Gyulai Tamás.

VÉTEL_ELADÁS
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753
Teljes könyvtárakat, régi és modern köny-
veket, levelezôlapokat, képeket, rézkarco-
kat, hagyatékot korrekt áron vásárolunk.
Díjtalan kiszállás! Nosztalgia Antikvárium,
1027 Varsányi I. u. 24. Tel.: 214-7015, ifj.
Nagy László.
ÚJ BÚTORBOLT NYÍLT! Szekrénysorok,
garnitúrák, konyhabútorok, étkezôk, kele-
ti szônyegek, csillárok és 1000 apró cikk
kedvezô áron kapható! II., Keleti Károly
u. 11/a, tel.: 315-0469, hétfôtôl péntekig
10–18-ig, szombaton 9–13-ig.
TÁVIRÁNYÍTÓK, valamint kamerákhoz,
telefonokhoz, számítógépekhez AKKUMU-
LÁTOROK BESZERZÉSE kedvezô áron.
Tel.: 200-2212, 9–17 óráig.
Körfranciaággyá alakítható kanapé (ágyne-
mûtartós) 20 000 Ft-ért ELADÓ. Tel.: (06
20) 992-8396

TÁRSKERESÉS
KÁNYA KATA TÁRSKÖZVETÍTÔ ÉS PROG-
RAMIRODA. KEZDJEN ÚJ ÉLETET! Tel.:
214-9441
SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Értékren-
dünk a megbízhatóság Györgyi asszony-
nál. Tel.: 326-5989, érdeklôdés reggel 8–
10-ig, este 20–22-ig. Nyugdíjasoknak
50% kedvezmény.
ÉRTELMISÉGIEK, VÁLLALKOZÓK SZÍNVO-
NALAS TÁRSKÖZVETÍTÔJE HANGULA-
TOS RENDEZVÉNYEKKEL, PROGRAMOK-
KAL. Tel.: 331-6622, Kiss Etelka.

EGYÉB
Párizs-Disneyland: 5 nap, 3 éjszaka szü-
lôknek és gyerekeknek! Indulás 2001. má-
jus 1-jén. Pünkösd Velencében: nyugdíja-
sok, aktívak hagyományos útjára hívom is-
mét a kerület lakosait, nagy szeretettel.
Mindkét út iránt érdeklôdni Béres György-
né Nagy Ildikónál lehet a 410-4611-es
vagy a (06 30) 353-0133-as telefonszá-
mon.
URÁNUSZ ASZTROLÓGIAI STÚDIÓ, ho-
roszkópelemzés, társkapcsolat-elemzés,
tanácsadás. Jelentkezzen! Tel.: 275-
8969, (06 30) 281-9452
ÜDÜLJÖN GYULÁN IV. 19 — V. 2-ig 3 fôs
apartmanban. 25 000 Ft. Tel.: 335-6166
Zongorahangolás és javítás. Nagymáthé
Huba. II., Bimbó út 3. Tel.: (06 20) 363-
4862
NEM SZERET EGYEDÜL EDZENI, ROSSZ
MAGÁNYOSAN FUTNI? MEGOLDÁS: SZE-
MÉLYI EDZÔ. Tel.: (06 20) 421-8580

LÁMPATESTEK
Klasszikustól a modernig

Házak, lakások, irodák
világításának megtervezése
Tervezôknek, kivitelezôknek

árengedmény, jutalék
Üzlet: Bp. XII., Csaba u. 8.

BEJÁRAT A HAJNÓCZY UTCÁRÓL.

Nyitva: hétfô-péntek 10–18 óráig,
szombat 10–14 óráig

Tel./fax: 225-0242
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Tetô- és terasz-
szigetelés,

homlokzatfelújítás,
egyéb építési,

szakipari és épület-
gépészeti munkák

végzését vállalja az

ÉPSZAKKER KFT.

1022 Budapest,
Törökvész út 16/b

Tel.: 326-5312

VÍZIVÁROSI AUTÓJAVÍTÓ KFT.

6 0 é v e á l l u n k a z Ö n ö k r e n d e l k e z é s é r e !

SUZUKI, OPEL, LADA, FORD ÉS MÁS TÍPUSOK JAVÍTÁSA

GYORSSZERVIZ:
1022 Budapest, Bimbó út 44.

Tel.: 326-5162

SZERVIZ:
1026 Budapest, Páfrány u. 17/b

Tel.: 200-6800, 200-6488

idôszakos átvizsgálások,
olajcsere,
sérült gépkocsik javítása,
gépkocsifényezés,
kipufogószerviz,
eredetiségvizsgálat,

mûszaki vizsgáztatás,
zöldkártya,

biztosítói ügyintézés,
motordiagnosztika,

motorfelújítás,
fékjavítás,

alkatrészeladás.

Nyitva tartás: hétfôtôl péntekig 8–16.30-ig

Szônyegtisztítás

3-470-865 3-470-866

(06 80) 200-639
ingyen hívható 8–16 óráig

Mélymosás, vegytisztítás, szegés
háztól házig 2 nap alatt.

Perzsák, szôttesek szakszerû javítása.

Szônyeg Express Kft.

Budapest IX., Soroksári út 164.
Régi címünk: Bp. X., Fertô u. 8.

Peugeot Mistral. Nyári élményszéria.

PEUGEOT
KOVÁCS
a siker

KOVÁCSA!

PEUGEOT KOVÁCS
1039 Budapest

Szentendrei út 255.
Telefon: 436-0580

Óriási jubileumi akció a 10 éves Peugeot Kovácsnál!
Mistral modellek limitált számban légkondicionálóval,
rádió-magnóval.
Kedvezményes, évi 9% kamatozású hitel.
Nyereménysorsolás — fôdíj egy házimozirendszer!

Nyílt hétvége
április 13–14.
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Biztonságtechnikai Kft.

Fô tevékenységünk:
— Elektronikus riasztórendszerek telepítése (DSC, Paradox),
— Távfelügyelet,
— Kivonuló fegyveres járôrszolgálat (csak Budán!).

Egyéb tevékenységünk:
— Kamerás biztonsági rendszerek telepítése,
— Tûzvédelmi és beléptetôrendszerek kivitelezése,
— Video-kaputelefonok telepítése,
— Fegyveres és kutyás objektum- és területôrzés.

Díjmentes felmérés, árajánlatadás
és vagyonvédelmi szaktanácsadás!

Amire vállalkozunk:
— Fogadjuk az általunk telepített elektronikus riasztórendszerek jelzéseit —

tûz, támadás, orvosi segítség kérése, kényszerített nyitás, betörés, a riasztó
rongálása, villamoshálózat kiesése, akkumulátorfeszültség csökkenése, a
rendszer be- és kikapcsolása és egyéb, az ügyfél által fontosnak tartott jel-
zést — telefonon, GSM-hálózaton vagy saját rádióhálónk segítségével;

— Megtesszük a szükséges intézkedéseket: fegyveres járôrt küldünk, értesít-
jük az ügyfelet vagy megbízottját, a hatóságot vagy a szakszolgálatot;

Ahogy végrehajtjuk:
— Az éjjel-nappal dolgozó ügyelet 4 különbözô járôrbázisról tud egy idôben

fegyveres járôrpárt indítani URH-rádión, akik 10 percen belül a védett ob-
jektumhoz érkeznek; a tettenért elkövetôt elfogják és átadják az illetékes
hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítják;

— Intézkedéseink szakszerûségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékha-
tárig) szerzôdésben rögzített felelôsséget vállalunk.

Iroda: 1016 Tündérlaki mélyút 2., Tel.: 361-3885, fax: 361-3884
Távfelügyeleti központ:
1024 Rómer Flóris u. 8. (a rendôrség épületében).
A tevékenység végzésére jogosító rendôrhatósági engedély száma:
BRFK XI. ker. R. kap. 151(2–70) 1995.

www.prosec.hu
E-mail: prosec@mail.matav.hu

Tavaszi ágyvásár!

1024 Lövôház u. 33., Tel.: 212-4747
1053 Magyar u. 7., Tel.: 266-1889

— Fenyô, éger,
bükk ágykeretek

— Hosszabbítható
ágyak

— Biomatracok

Dinoland Bútorboltok

— Babaágyak

–10% engdemény
Hozd magaddal!

Új lakások leköthetôk: Bp. XIV., Ilka u. 17. alatt 44 db lakással,
parkolókkal és 3 db üzlettel épülô társasházban 40, 56, 86, 110 m²-es

lakások egyedi fûtéssel, két lift és nagy kert használatával.
Szoc. pol. engedmények és kedvezményes hitel igénybe vehetô!

Lakások, üzletek átadása 2001. III. negyedévében.
INFORMÁCIÓ: (06 23) 508-705

BAUMAG Szövetkezeti értékpapír
A BAUMAG Szövetkezet ajánlata tagjainak

N E T T Ó É V E S H O Z A M
Lekötési idô 10 000–2 990 000 Ft 3 000 000–6 990 000 Ft 7 000 000 Ft-tól
1 hónap évi 9% évi 9,5% évi 10%
3 hónap évi 11% évi 11,5% évi 12%
5–12 hónap évi 13% évi 13,5% évi 14%
RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: 1024 Budapest, Káplár u. 2/a, tel.: 315-1630
Nyitva: hétfô, szerda: 9–16.30; kedd, csütörtök: 9–17; péntek: 9–15 óráig

Bôvebb információ az m1/m2 Teletext 536. oldalán
ADÓAZONOSÍTÓ SZÁM ÉS SZEMÉLYI IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES!

Ingatlanfejlesztési
Szövetkezet

Villanyszerelô szakmun-
kást keresünk komfortbe-
rendezések szervizelésé-
re, készenléti hibaelhárí-
tásra. Fizetés megegye-
zés szerint.

A jelentkezést önélet-
rajzzal a GREX Rt., 1625
Budapest, Pf.: 100 címre
kérjük.

Felvilágosítás:
Torma László,

tel.: 405-4401, 405-5894.

Gépész-, épületgépész-
és villamosmérnököt ke-
resünk projektvezetô (ter-
vezô-irányítástechnikai)
munkakörre. Fizetés meg-
egyezés szerint.

A jelentkezést önélet-
rajzzal a GREX Rt., 1625
Budapest, Pf.: 100 címre
kérjük.

Felvilágosítás:
Torma László,

tel.: 405-4401, 405-5894.

A Harmónia
Idôsek Falva

Új speciális szolgáltatást nyújtó egységével áll
rendelkezésére azoknak, akik feledékenyek, és a

látásfogyatékkal élôknek.

Ez a Nefelejcs Ház.
Az épület önálló, saját kerttel van határolva, szép,
elválasztott parkkal, sétánnyal, szökôkúttal, kis
patakkal, ahol a személyes biztonságot, a zavarta-
lan benntartózkodást szavatoljuk, beleértve az
egyéni élethez való jogot. A lakrészek egy vagy két
személy elhelyezésére alkalmasak, egyszeri hozzá-
járulással foglalhatók el.

Havi térítési díj ellenében teljes ápolást, gondo-
zást nyújt a szakszemélyzet.

Lakóinknak napi négyszeri étkezést, takarítást,
mosást, orvosi ellátást, a szabadidô aktív eltölté-
sét biztosítjuk.

Érdeklôdés és információ:
2230 Gyömrô, Táncsics M. u. 2/a

Telefon: (06 29) 530-110, (06 29) 530-120
(06 30) 231-1735, (06 30) 231-8194
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A N T I K V I T Á S !
GYÛJTÔ KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL!
Régi bútort, egyes darabokat is, ülôgarnitúrát, nagyméretû
kétajtós szekrényt, pohárszekrényt, komódot, író-szekrete-
res bútort, vitrint, szoborral díszített bútort, kis és nagymé-
retû festményt, bronz- és faszobrot, Zsolnay-, herendi és
ezüsttárgyakat, órákat, régi csillárokat, fali- és padló-per-
zsaszônyegeket, porcelántárgyakat, antik bizsukat, csipké-
ket, terítôket, régi rádiót, varrógépet, teljes hagyatékot. Élet-
járadékot kötünk hivatalos, közös megegyezéssel.

Üzlethelyiség: Fény utcai piac II/55.
Tel.: 345-4184, (06 20) 944-8378

A Tizenkét Karátos Magán-
iskola még felvesz

szeptemberben induló
általános iskolai

elsô osztályába tanulókat.
Angol nyelvoktatás, kiemelt
sportlehetôségek (ritmikus
gimnasztika, minikosár, te-
nisz), zongoraiskola. Gyer-

mekközpontú oktatás.
Marossy Endréné iskolaigaz-

gató, 275-1710.

Tizenkét Karátos
Magániskola
II., Hárshegyi út 3.

A Tizenkét Karátos Ma-
gániskola SE ritmikus

gimnasztika szakosztálya
TAGTOBORZÓT tart 5–
14 éves lányok, kezdôk,
ill. versenyzôk számára.

Jelentkezés: H-Sze-Cs
17–18 óra között sport-

csarnokunkban Altnöder
Ibolya mesteredzônél.

(II., Hárshegyi út 3.
Telefon: 275-1710.
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Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Szolgáltatás
Posta
Kézi autómosó, -kozmetika
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-fiók
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Areco Papír–írószer
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
GAS, W.DAULEN márkabolt
Kenguru Kuckó gyermekruházat
Ibici márkabolt (harisnya)

Számítástechnika
CBO Computer számítástechnika

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
M-Line Design bútorstúdió
Majolika ajándék
Klasszika ajándékbolt
Klasszika teabolt
Drogerie Markt
Konyhastúdió
Babilon idegennyelvû könyvesbolt
Porcelán és mûvészeti tárgyak

Vendéglátás
Jerbe kávézó

Szórakoztatás
Fantazee bowling és étterem
Wellness Klub

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling hétfô–csütörtök: 11.00–01.00

péntek–szombat: 11.00–03.00
vasárnap: 11.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401

BevásárlóközpontunkbanBevásárlóközpontunkban

POSTAPOSTA
is mûködikis mûködik
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RC Híradó

Wellness Hírek
A Club Laguna® -ban ÉVES BÉRLET vásárlása esetén 52 alkalommal masszázs, vagy
35 alkalommal szolárium használata ingyenes.

A Club Laguna® Wellness szolgáltatásai: különbözô típusú gimnasztikai és aerobik-
órák, fitneszteremben edzések a Technogym márkájú cardio- és erôsítôgépekkel, szau-
na, pezsgôfürdô, gyógytorna, masszázs, jóga, személyi edzés, szolárium, sókamra, cel-
lulitiszmasszázs, fit-terápia, orvosi szolgáltatás, fitnesz büfé-kávézó... stb.

Cégek számára különleges reklámlehetôséget és más kedvezményeket biztosítunk!
Várjuk minden kedves vendégünket a város felett a II. kerületben, a fôváros egyik leg-

igényesebb fitnesztermében.
Érdeklôdni lehet az alábbi címen és telefonszámon:

Club Laguna® Wellness
Budapest II., Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center Bevásárlóközpont (6. emelet)
Telefon: 345-8493

A Rózsadomb Centerben a „Törökvész úti szinten” található POSTAHIVATAL az
alábbi szolgáltatásokkal várja kedves ügyfeleit:
— Levélpostai küldemények felvétele
— Készpénz-átutalási megbízás felvétele
— Banki takarékszolgálat
— POS Terminál (kártyás készpénzfelvétel)
— Faxszolgálat (felvételkézbesítés)
— Fiókbérlet
— Értékcikk-árusítás

A POSTAHIVATALBAN
CSOMAGOK FELADÁSA NEM LEHETSÉGES!

Nyitvatartási idô:
Hétfôtôl péntekig 8.00–19.00 óráig
Ebédszünet: 13.00–13.30 óráig
Szombat: 8.00–14.00 óráig
Vasárnap: ZÁRVA
Telefon: 345-8464, 345-8465

Továbbra is várjuk javaslataikat, észrevételeiket.
Tisztelettel

az RC vezetôsége
Cím: 1282 Budapest Pf. 20.
Tel.: 345-8401, fax: 335-7616
E-mail: rozsadombcenter@axelero.hu
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BUDAI EGÉSZSÉGKÖZPONT
1126 Bp., Nagy Jenô u. 8. Tel.: 489-5200 Fax: 489-5210 E-mail: info@bhc.hu

RÁKSZÛRÉS
A Budai Egészségközpont szakemberei az orvostudomány mai állása szerint indokoltnak tekinthetô szûrôvizsgálatokat komplex mó-
don, az egyéni sajátosságok messzemenô figyelembevételével végzik. Többszintû, kortól és nemtôl függôen összeállított, valamint egyén-
re szabott szûrôvizsgálati programokat kínálunk magánszemélyek és vállalatok számára.
A szélesebb társadalomban kevésbé ismert, hogy a rákos megbetegedések korai stádiumában (bizonyos esetekben még a betegség ki-
alakulása elôtt!) megjelennek a vérben olyan anyagok, amelyek laboratóriumi vizsgálattal kimutathatók. Ilyen „tumor-marker”-ekbôl
nagyon sokfélét ismerünk, s egy egyszerû vérvétellel kapott mintából sokféle marker kimutatható.

A Budai Egészségközpont szolgáltatásait a XII. kerület zöldövezetében, a MOM Park mellett, diszkrét és elegáns környezetben nyújtja.
Intézményünk tevékenységének valódi jellegzetességét az adja, hogy nagy szaktudású, neves orvosszemélyiségek önálló magánpraxisait
gyûjti csokorba. A színvonal biztosítéka, hogy orvosaink a vitán felül álló professzionális teljesítmény mellett egyben a magas színvona-
lú egészségügyi szolgáltatási kultúra elkötelezettjei is. Szakrendeléseink elôzetes idôpont-egyeztetéssel zajlanak, kiküszöbölve így a vára-
kozási idôt. A házban recepciós szolgálat végzi a közvetlen betegellátási tevékenység szervezését hostessek és orvosasszisztensek közre-
mûködésével.

Hívja információs szolgálatunkat a 489-5200-as telefonszámon! Kérdéseire készséggel válaszolunk!

Alapszûrés férªak számára
— Teljes laborvizsgálat
— Belgyógyászati-kardiológiai vizsgálat
— EKG (12 csatornás nyugalmi)
— Mellkasröntgen
— Áttekintô hasi és kismedencei ultra-

hangvizsgálat
— Urológiai vizsgálat, prosztataszûrés
— Összefoglaló vélemény

Alapszûrés nôk számára
— Teljes laborvizsgálat
— Belgyógyászati-kardiológiai vizsgálat
— EKG (12 csatornás nyugalmi)
— Mellkasröntgen
— Áttekintô hasi és kismedencei ultra-

hangvizsgálat
— Nôgyógyászati vizsgálat cytológiával
— Emlôdiagnosztika


